


KOHTPOJIbHBIE U3MEPUTENbHBIE MATEPUANDI

K M M B.H. Pyauuukas

MaTteMaTHKa

MoaroToBKa K UTOrOBOM aTrecTayum

KoHTpONb ypOBHA YCBOGHUA 3HAHUM

Kputepuu oueHnuBaHusa

OTBeTbl ANA NPOBEPKU

KJIacCC

Hszo0anue emopoe,
nepepabomanioe u OONOIHEHHOe

N3patenbCcTBo

«IKSAMEH>»
MOCKBA e 2014



YAK 373:51(075.2)
BBK 22.1a71

P83

P83

Pyanunxas, B.H.

Martematuka: 4 Knacc: ROHTPOJNBHEIE H3MEPHTENbHEIE MaTepransl / B.H. Pyn-
HuuKasg, — 2-e u3d., nepepab. W mom, — M.: HsgarenscTBo «3K3aMeny,
2014. — 96 c. (Cepns «KoHTpOILHbIE H3MEPHTENBHBIE MATEPHAIIbI» )

ISBN 978-5-377-07440-3

HaHHOe nocobHe MOTHOCTLIO COOTBETCTBYET (refiepanbHOMY TOCyRapeT-
BEHHOMY 00pa30BaTeIbHOMY CTaHIapTy (BTOPOro MOKONEHHA) /IS HaualbHOH
KON

Knura coaepXuT KOHTPOIbHBIE W3MEPUTENbHBIE MATEPHANEE IO NPEAMETY
«MareMaTuKar».

HasnaueHnue nocobns — oTpaboTka NpakTHYECKHX HABBIKOB yYalMXCA 1O
MOATOTOBKE K UTOTOBOM ATTECTALIMH M KOHTPOJIb 3HAHHIA.

B cOopHMKe AaHBI OTBETH Ha BCE BAPUAHTHI TECTOB, [IpHBENEHBI KPUTEPHH
OLICHHBAHHA.

ITpukasom Ne 729 MunnctepcTBa 00pa3oBanus ¥ Hayku Poccuiickoit @e-
Iepaluy yuyeOHble TOocOOHS U3AATENLCTRA «IJK3AMEH» JAOMYNIEHBl K UCHOEb-

30BaHKIO B 00WE00pa30BaTEIBHBIX YUPEKACHAAX.
YK 373:51(075.2)
BBK 22,1271

[Moanucano b neuats 02.09.2013. Popmar 70x100/16.
[apuuTypa «byksapsas». Bymara oceTnas. Yy.-u3a. 1. 1,75.
Yo ned. 1. 7,8. Tupax 12 000. 3axas Ne 3834/13.

ISBN 978-5-377-07440-3 © Pyanuuxas B.H., 2014

© HUanarenncreo «IKIAMEHM:, 2014



COAEPXXAHHUE

Mpeaucnosue........... veerseensen retsesssessernreunrenseansranseanrannren vervaavesrennenne D

ANKTAHTbI, CAMOCTOATENBHbIE
U NPOBEPQYHbLIE PABOTHI

Unena oT 1 80 1000 ... cririiicireinenrcrererceereessecnserserssusssessserserseans 1
MaTEMATUHECKHE BUKTAHT bl veueeererenssnosrrorvrosiossrrosesssrrareossaranconane 1
CaMOCTORTENBHBIE PABOTDI covverirerrereneresssrersessorsrnassassssressssrvnsssases 9
KOHTPONBHAA PABOTZ veeverererrsarecssresssssssrsssssrerssssorsronsesassvareesseens 13

Yucna, kotopbie 6onbwe 1000 ......ccvveveeirnirenrnereeennrsreesercossessesssnees 19
MaTEMaATUHECKUE IUKTAHT DL veuueerrrersersssansensossssosseoresssesssesascosseose 10
CaMOCTOATENLHARA PADOTA 1ievirerirerrrcnnsrrserrorssessrenaserasssssssessreseas 10
KOHTPONBHAA PABOTA cevurerircrrenireerecanenanrarsserssssessananssensenssosssorses 11

BeNHUUBDI e reeccrecreee e e e e e n e e eareeanernne veneane ereeenearenns 19
MaTemMaTHYeCKUE BUKTAHTDBl v vrerrenrrernrernoens raremvesirentecnnesrresnesans 19
CamMocToATENbHAA PADOTA cvvevvrevrecireerrereaees errevsernreenre erervrennennes 21
KOHTPOABHAA PADOTA oeeereersrerorerrressressrrenssnsrressessresssessresssessesses 23

CNOMKEHUE U BBIHUTAHHME covvrierserrererersessoserensssorasanennsessssansassassasenane 24
Maremaruyeckme AUKTaHTbl...... Neemsestesireciesirectasnntetnsennastrentrernen 24
CaMOCTOATENDHAA PADOTA cuvreevreerererereneererersrereersesssnoressscssresverss 20
KOHTPOABHAA PADOTA 1ereerreareerrererersrressrersssassrossrsssessrassreennoaneenne 20

YMHOMXEeHUE U JeneHne Ha OQHO3HAYHOE YHUCAO ....uvveee... veerrrenvenenes 28
MaTEMATUUECKHUE BUKTAHTD ceureereeereereenseresrssnsarsasesaranarsasnransarnons 28
CaMOCTOATENILHAA PADOTA weerevirrerreneenerstrseeesrerceenseeneessecareesassans 29
KOHTPONBHAA PABOTA «.veuirerrreenriirecrrennsrreermennsarrenes ererrereresaasenns 30

PelierHne 32024 HA ABUIKEHHNE .cvveevreeererescereeirsnsserersasssnsennesrenes veeens 32
MaTeMATHUBCKHUM AUKTAHT ccvevnreerrensecrmessecrsessraresass ervesenesnnernesnras 32
CaMOCTOSTENBHAA PADOTA vevreeirreirecereareeersenssens ceeersareensanresnrennans 32
KOHTPONBHASA PABOTA 1uvererrorererscsrensavaresasseasesseasserssnssosssenes veerese 34

3



YMHOXKEHHUE H AeNleHHe Ha ABY3HA4YHOe H TpéXSHaHHbIe Yncha

MaTEMATHUECKHUE IUKTAHTD s ereierirrenreresrsorsorensnesnassnessncanes eveses 3D
CamocTonATensHbie paboTsl ............. veresnsessssssemsssmsenmaens eerenenens 38
KOHTPONBHBIE PABOTDI vavverirnrunvieenrenmersrecssensesssonnes crsseiossnssanserens D0

UTOroBas KOHTPOABHAN PABOTA.wcvueerriireiirerneasssnnens vevesernnerreeanaes D2

KOHTPONbHbIE TECTbI

Yucnaor 1 po 1000
B IC=To R U resrresseennees reerecenvereee 24
Tect 2. CnoxeHue, BoiUUTaHHE, YMHOXKEHUE, AENEHHE ...... veenseenes DB
Tect 3. Yvcna, kotopble 6onbwe 1000 (Hymepaums).......c.ue..... 60
Tect 4. EguHuuel 4aAvHbI M NAOLWALM .......... S K
Tect 5. EAUHWLUBI MACCHI U BPpEMEHM ............ resenreersreranresnrannes veeens BB
TecT 6. CAOMEHNE U BBIUUTAHME ...ecuvireeirneseernsonsnssssssasssnsenesnrensss 08
Tect 7. YMHOMXEHHWE HA OAHOZHAYHOE YUNCAO .revireirneraennennses voennen 11
TecT 8. [lenenne Ha OQHOSHAUHOR UMCNIO ureereecrreereersecarensesssosnes 73
Tect 9. CkopocTb U eé eguHKLbl. PelieHre 3388 ..o.veeeeerecereennens 76

Tect 10. YMHOXEHHE uncen B cayyaax suga 243 + 20,
7600 - 40 I E AR RS R RN R AR RN RS RAER AR RN ENRRER AR RS NENIRER AR RS RER ENESRR RSN E ] 79
Tect 11. AdeneHue Ha 4yMcna, OKAHUUBAIOWIMECA HYASAMH...cvvvnveere. 82

Tecr 12, YMHOXKEHWE HA ABY3HAUHOE K TPEX3HAYHOE YUCAO........ 84
Tecr 13. leneHune Ha gBy3aHauHOe U TPEX3HAYHOE YHCAO............. 87

TecT 14. ”ToroBblﬁ LN RN ZERANELSN RN IR RE AR SR NRENRNEN AR ERERE RN EN NSRS NYENREDN] go
KAIOUM K TECTAM venveeereireerennseennecnsassonnseemenns cerrenne erecnrernsensonnsenronns 93



NMPEAUCIIOBUE

B nocobud npeacTaBneHbl KOHTPOAbHbIE H3MEPUTENbHbIE Ma-
Tepuanbl No MaTeMaTuKe, pa3paboTaHHbie B COOTBETCTBUU C Tpe-
6osanusmu OrOC u coorsetcTylOWMe y4yeBHUKY NO MaTemari-
ke (asTopoi M.U. Mopo, M.A bantora, .B. BenbriokoBa 4 ap.).
Matepuan nocobus pacnpesengd no TemaMm, PacnosoNeHHbIM B
COOTBETCTBUM € NOPSAKOM WX PAaCnonNoKeHus B yyebHuKe.

Bnoku 3agaHMM no BceM  TemMaM CTPYKTYPHO [OCTPOEHbI
oaMHakoeo. B Kawabil M3 HUX BKAlOUEHbl 4yeTbipe BWaa padort:
MaTeMaTHYeCcKUe AMUKTaHTbl, CaMOCTOosTesbHbie paboTbl, TecTbl ¢
KOHTpONbHble paboTbl. Yucno paboT Kakaoro Buga B pasHbIX
Temax pasHoe. Tak, B OfHMWX Temax CcogepXarcs, HanpvMmep,
3 AuKTaHTR, B Apyrix 4 Wnn 5. B KOHue KaaoW TeMbl npeg-
naraetcs KOHTposbHas pabota. B KoHue paetca MTOrosas KOH-
TponbHaa pabora.

CamocTtosiTenbHble paboTbi, TecTol U KOHTPOAbHble paboTbl
npeacTaBfeHbl B ABYX BapuaHTax, MPUMEPHO OAHOMO YPOBHSR
CNOXHOCTH, uTO obecneurBaeT O4N8 BCEX YHALWMXCA Knacca pae-
Hble YCJ/IOBMA.

Tectol uMeioT ocobyio cTpykTypy. Kakabii M3 Hux copep-
»UT Tpu uvactu A, B, C (31h yactM BXOASAT B KakAbld BapuaHT
TecTa). 3afaHua 4acTih A obecneunsaloT CTaHRapTHbIM YPOBEHb
TpeBoBaHUKW K MaTemMaTUYeCcKO# nOArOTOBKE YYalUXCH; 3aaa-
HUA 4acTh B — Heckonbko 6Gonee cnoxdblie; vacte C coaep-
JKUT 3af8aHWA BbICOKOrO YPOBHR CNOXHOCTH. 3apanua A, B u
C npepgnaraloTcA BCEM YyualuMMCR Kaacca Oe3 WCKNIoYEHHS.

Bpema Ha BbinonHeHWe TOro MAM HHOro Buaa pabortbl 3a-
BUCUT OT CKOPOCTU PaboTbl YYaLUXCA M €ro YYUTesb paccqy-
TbiBaeT camocTrositenbHo. Obuve pekomeHZauuu: Ha OUKTaHT
yenecoobpasHo BbiAenaTh 5—7 MURYT YPOKa, Ha BbINOJHEHHWE
Tecta He Oonee 20 MUHYT, HAa CaAMOCTOSTENbHYD WAW KOH-
TponbHylo paboty oT 20 pno 40 muHyrT.
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QOuenuBarne paboT OTMETKOW NPOUIBOAWTCA B COOTBETCTBUH
C [LOEeMCTBYIOWMMHU HOPMaMU OLUEHKH, PEKOMEHAOBaHHbBIMU ANR
HayasibHOW LUKONbI.

MpH OLeHMBaHUM pe3yNbTaTOB TECTUPOBAHWA LEAECOOOPa3sHO
NOACYMTBIBATD YMCNO Bannos: Kapoe BepHO BbINOJHEHHOE 3a-
paHue vacti A oueHusaercs B 1 6ann, vactu B — B 2 Gan-
na, yvacthn ¢ — 8 3 Ganna.

OuenuBas paboty B Gannax, yuutenn npeasapuTesbHO NoOA-
CYATBIBAET MAKCHMA/bHYIO CyMMy 6annoB, KOTOPYiO MOXeT no-
NIYYWTb YUEHUK, M LeHy oaHoro 6anna (B npoueHTax).

Mpu BoiBeaeHH OOWEN OTMETKH YUMTENb MOXET OpHEeHTH-
poBaTbCA Ha CAeAYWYIO WKany OTMEeTOK:

OtMeTka MpoueHT OT MakcuMmanbHOro 4ucna Gannos
«5» 100
«d» 76—99
«3» ' 50-77
«2» 0—49

Ans npumepa npuBeAEM pacy€rbl OLEHKU BbINOAHEHHOrO
yyawmumucs Tecta no Teme «Yucna ot 1 go 100»
Makcumanbhan cymma bannos — 14,

Uena ogHoro 6anna — 7,1 % (ﬁ - 100 %).

Cymma 6annos| 14 13 12 1 10 9 8 |[0-7
Boinonteno 100%(92,3%|85,2% | 78,1% | 71% | 64% | 57% | 48%

OtMmeTka «5» | «4» «d» «dy | «3» | «3» | «3» | «2»




AUKTAHTBI, CAMOCTOATEABHbDIE
U TIPOBEPOYHLIE PABOTDI

YUCAA OT 1 4O 1000

MATEMATUYECKHUE AUKTAHTDI

Avktant 1. Hymepaumsa

1. 3anMwu umcpamud uucna.

LLlecte pecatkos. LLectbpecsT pecatkos.,
Llects coteH. Tpucrta copok OAMH. .
Cro copok tpu. CembcoT natb.
Hecatb coreH. Aesatbcor pBapuatb.

JlBe cOTHM BOCEMb enuHuL.
OpHa cOTHA ABeHajuaTb efuHWLL

Auktant 2. ApudMeTHuecKHe ASHCTBHA B  npe-

aenax 1000
1. Bbmucav v 3anuwu pesynbratbl.
YMmHoxb 200 Ha 3. Havgn cymmy 80 n 90,
Pazpenn 420 va 7. __ Cnoxu 400, 8 » 50.

Cnoxmn 6 coteH W 25 eauHuu.

M3 uncna 752 ebiut 50,

Bbiuucnn pasrocte 240 v 30.

Bbiuvcnn npoussepenne 70 u 5.

Hangu wactHoe 300 n 2.

Kakow octarok nonyumrca npu penenuu 70 na 8?7 _
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OvkTtaHT 3. YBenMueHHe U YMeHblUeHHE uHcen

1. Bbluucnu M 3anviun oTeeTbl,
Yeenwub uucno 170 na 30. __
Yeennup uucno 120 8 6 pas.
YMmeHbwn uucno 155 wa 150,
Ymedbwin uncno 888 s 4 pasa.

Ha ckonbko Hapgo yeenwuute 230, utobbi  nony-
uute 3007

Ha cKkonoko Hago ymeHobwute 900, utobbl nony-
yute 1?2

Bo ckonbko pas 400 6onbwe 87

Bo ckonbko pa3 10 menbwe 10007

Ha ckonbko ysenwuunun 370, ecnn noayuunu 4007

Yucno t ysennub B 1000 pas.

Bo ckonbko paz Hapgo ymeHbwutb 700, utobbl nony-
yutb 77

Avnktadt 4. PasHble 3agaHuA

1. Bbmucnan v 3anMuM OTBETDI.
Yeenuub 70 B § paz. _~ Ymuoxb 15 Ha 4.
Hanpgu cymmy 67 v 13,
Yemy paBHa pasHocte 500 w 3307
Ymenbwn 1208 3 paza.
Yemy paeHo uactHoe 0 u 2507
Cnoxwu 720 v 80 u pesynbtar paszpenu Ha 4,
Pasgenu 360 Ha 9 v pesynbtar yeenwub B 3 paza. ___

Kakoe uucno nonyuutcs, ecnd 5 OecATKOB YMHOXMUTb
Ha 1 pecsaTok?

Ha ckonbko Hapgo ymHOXMUTL 60, uTobBbl nNOAYUMTB
6007 __ : '
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Kakoe uucno Hago npubasuts K uucny 455, uyrobbi

nonyunts 4557

Cymma asyx o,quHaKoébix yucen pasHa 230. Yemy pas-

HO Kavkgoe u4ucno?

CAMOCTOSATEJIbHbIE PABOTDI

Paborta 1. UYUreHue, 3anuch U CpaBHEHHE UYHUCEN

BapuaHt 1

1.

3anuwu 4ucna B BUAE CYMMbl Pa3pAfHbIX CNaraeMbix.
836 =

407
250 =

MNpountait yncno K 3anuWK ero Ha3BaHWe CNOBaMM.
302

540
CpasHu uyucna. .

401 O 410 345 O 354
816 O 799 900 O 1000

3anuwKn BCce uMucna, kotopble 6Gonbiwe uucna 397 w
Menble yucna 403.

Kaxxpan 3 unpp 8 nm 5 Moxer nostopsaTbca B 3a-
MUCU TPEX3HAYHOrO YUCNA OfUH, ABA UK JaXke TpH
paza. CocrtaBb M 3anulIKM BCEe BO3MOXHbIE TPEX3Hau-
Hble 4YuKuCha.




6.

3anKwK caMoe ManeHbKoe TPEX3HAYHOe YMCAO Tak,
yTobbl BCEe UKGPbI B8 ero 3anucu ObiM  pasnvu-
HbIMH.

BapuaHTt 2

1.

3anuiuM yKkcha B BMAE CYMMbl Pa3pAAHbIX cnaraembix.
721 =
503 =
480 =

Mpountat uucno ¥ 3anuiuM ero HasBaHWEe CAOBaMM,.
203

450
CpaBHu uuncna.

602 O 620 793 O 797
399 O 413 996 O 1000

3anMwM BCce uucna, Kotopble 6Honbie uucna 498 u
MeHblue yucna 504.

Kaxxpaa w3 uucbp 3 M 7 MOXKeT NOBTOPATbHCA B 3a-

 MUCU TPEX3HAYHOrO uUCNa OAMH, ABa WAM Jaxke Tpu

paza. Coctasb M 3anuWK BCEe BO3MOXKHble TPEX3Hau-
Hble yucna.

3anvin camoe 6onblioe TPEX3HAYHOE YMCAO TaK, UTO-
Obl UMpPbl B €ro 3anuMcH He NOBTOPSJIMCDH.
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Jlo noebiwenUa ueHbl YanHuk ctoun 850 p. Tloeblwe-
HUE COCTaBWAQ JECATYID 4acTb 3TOW cymmbl. [lo Kakow
LeHe CTan NpPOAaeaTbCA 3TOT YaHHUK?

OrseT:;

BbluMcnr YCTHO 3HaYeHWe BblpaXKeHMs.
280: (600 —596)-9 =

Haueptu otpeszok MK pavHon 68 mm. Ortmerb TOU-
koW A ero cepeguHy. 3anuwu pnnRy otpeska MA.

MA =

Pa6ota 3. lncbMeHHBIE BHIYUCAEHUA

Bapuant 1

BbinoaHn pencreus.

207 251 58 6273
+396 3 " 6

158
405 237 109
278 X * g

Bblyucnu v npoeepb aeneHne yMHOMeHWEM.

387‘9 906‘3
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3. Bbluucnmr 3HaueHue BbipaXKeHUS.
108 +540:4 .- (292 — 289) =

BapuwaHt 2

1. Bbinondu pelcTBMA.

308 162 69 742|7
+ 486 4 " 8

129
802 258 105
~ 364 * 3 Xy

2. Bbuucaw 4 npoeepb AeNneHUe YMHOXKEHWEM.

465‘5 804‘2

3. Bbiuncnn 3HaueHHe BolpaXKeHWs.
135+ 465:3 - (300 — 296) =

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1

1. 3anuwwu uudpamu ukcna.
TPUCTA AEBAHOCTO
NATbCOT AEBATHaALATL __
yeTbipe COTHWU 4eTbipe eauHWUbl

13 —




2. B cybbory genbgpuHapuit nocetunn 125 WKONBHUKOB,
B BOCKpeceHbe — BaBoe Donbuwe, yem B cybboty, a
B NOHEAENbHUK B 3 pa3sa MeHbLie, uYeM B BbiXOAHbIe
OHU. CKONbKO LUKO/ABbHHKOB MOObiBanW B AeNbhrHAPUN
B NOHEeLeNbHHK.

OreerT:

3. Bbinonuu pencreus.

628 + 195 — 434 = 483:7 =
719-71 = 912:3 =
4. MMepumetp keappara pasedH 80 cm., Bbmuwcau nnowagb
KBagpara.
OtserT: AM2,

Bapuwaut 2

1. 3anuwy uudcdpamd uucna.
yeTblipecTa ABaguatb __
Tpucta geBATHaguaTb
CeMb COTE€H NATb eAuHWy __

2, Ha M™enbHUUy 3epHO nNpPUBE3Nd Ha TPEX rpy30BHKaXx:
Ha nepsom 216 kr, Ha BTOPOM BABOE MeHbLIE, YEM
Ha nepBOM, a Ha TpeTbeM — BABOe OOnblle, YeM Ha
nepBbiXx AByX rpy3oBukax. CKONbKO 3epHa npUBe3nu
Ha TPeTbeM rpPY30BUKE.

OreerT:

3. BbinonHu peuncreus.
237 + 369 — 197 = 285:5
85-6 = 816:4
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4.

MNepumeTtp keagpaTta paseH 120 mMm. Bbuncau nnowagb
KBagpara.

Orser:; cM2,

YHUCAA, KOTOPBIE BOABIIE 1000

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

Aunktant 1. Hymepauwus

1.

3anvwu uudpamu yucha.

NATb TbICAY TpUCTa yeThipecTa ABe TbICAUM
MUJUTHOH TPUALATDE ThICAY HECATb
3anuwu:

Hanbonbluee qupréX:BHa'-IHOE 4yucno
Haubonbliee '-lETpréXBHa'-IHOE Yucno, B 3arnucv KOTOpO-

ro Bce UMdppbl pasHble (He noBTOpsAIOTCA)

HauMeHbllee NATU3IHAYHOE YKUCNO
HaMMeHblUee NATH3IHAYHOE 4YHMCAO, B 3afMCH KOTOPOro

BCe uucbpbl pasHble

OnktanT 2. JlecATUYHDBIN COCTAaB MHOFO3HauYHbIX YUCEn

1.

3anuwK 44Mcno, B KOTOPOM:

6 Toicau 8 coteH 1 gecarok 3 eguHHUbl

9 pecaTkoB ThicAay

3 COTHU ThicAY 5 AecATKOB ThicsY

7 MunanoHoe 7 coTeH Thicsy 2 AecATKa TbiCsy
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2. Ckonbko Bcero coteH B uucne 39 514,

3. 3anuwu 4ucno, KOTOpoe pPaBHO CyMMe.
8000 +500+30+1 =

4. 3anvwy B BMAE CYMMbl PaspsigHbix charaembiX YWCHO
400 297.

CAMOCTOATENbHAA PABOTA

Pabora 1. Hymepauua. CpaBHeHHe uucen

Bapunant 1

1. B 3anucu yucha noguepkHU Knacc TbICsu,
1 348 500

2, 3anvwu uudpamu ducno 426 coteH.
3. Ckonbko B uucne 12 073 280 munnuoHos.

4. 3anvwu uucno:
cneayiouiee npu cuyéte 3a uucnom 270 099

npepwectsylowee npu cuére uucny 40 900

5. 3anudwmn TpU nocnefHUx 4Yucna B pPARY YeTbipéx3Hady-
"HbIX Yucen,

6. CpaBHM uwncna.
88876 O 88786 501001 O 501 100

7. 3anmwu no nopsaky Bce uucna, KoTtopble Gonblue
308 005 v meHbwe 308 011.
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Bapuwaur 2

1.

B 3anucu uucha noadepkHH Knacc Tbicau.
2 480 6503

3annwun uudpamu sucno 367 corten.
Ckonbko B uucne 41024 190 munnvoHos.

3anvuwu Yucno:
chegyloulee npu cuére 3a uucnom 380 099
npenwecTeyloulee npu .c4éte uucny 60 700

3anuwm TPU NepBblX 4YHCNa B pAny '-IeTpréX3Ha'-IHbIX
qyucen.

CpasHu uucna.
33368 O 33683 201001 O 201100

3anuwid no nopaaKy BCce uucha, KoTopble Gonbiue
703004 n menbwe 703 010.

KOHTPOJIbHAR PABOTA

Bapuwaut 1

1.

3anuwK uugpamMu YUCNO CEeMb MWINUOHOB JABaguarb
NATb TbICAY TPHCTA CEMbAECAT.

3anuwu cnegylouide npu Ccuéte nATb WWcen.
5997, 5998, , , , ’

CpaBHM 4ucna.
872405 (O 8724005 10108 O 11008
23164 O 23064 9000 O 19000
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3anuwun uYucna B BUAE CYMMbl Pa3psAHbIX cnaraembix.
360 009

1048 030

BbluMCAM U 3anvWM pe3ynbraTtbhl CNOXKEHUS.

7000 + 40 = 9000+ 3 =

58 000 + 210 = 16 000 + 7000 + 60 =
BbluMchn ¢ 3anuun pesynbTaTbhl BblUUTAHMSA,
31700~ 1000 = 28 900 — 28 000 =
6070 —-70 = 160 000 — 60 000 =

Bbluvcnu 3Hauyexue BbipaKeHHus.
800: 10 - 100 = 1400 - 10: 1000 =

3anuwn yucha B NOPAAKE YBESUUEHMS.
6407, 64 002, 5647, 11008, 30 400

Bapuant 2

1.

2.

3.

4.

3anuwy uudpamu YUCRO NATb MUANIMOHOB COPOK OfgHa
ThICAYA LIECTbCOT TPUALATD.

3anvwu cnepyiowme nNpu cuéte NATb uucen.
8998, 8999, , , )

- CpaBHKu uyucha.

10011 O 11001 4038002 OO 4083002
17053 O 17153 25000 O 2500

3anuiiM 4ucna B BMAE CYMMbl PaspsfHbiX cnaraembix.
54007 =

1032 060 =
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Bbumvchn v 3anvwm pe3ynbTathl CAOXeHUS.

6000 + 60 = | 3000+4 = ____
39000 + 420 = 15000 + 8000 + 10 =
BbluMcan ¥ 3annwuv pe3ynbtatbl BbiYUTaHHUA.

210 000 — 10 000 "= 56700 —-56000 = ____
43 600 — 3000 = 3050—-50 =

Bbisucan 3HaueHHe BbipaXKeHus.
900:10- 100 = 2300.10: 1000 =

3anuwK yucna B NMOPAAKE YMEHbLUEHUS.
40 500, 3108, 22 001, 6274, 1009

BEANYHHDI

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

OAuktant 1. EAMHUUB AAWHLBI W NAOCLWAAM

1.
2‘
3.

Ckonbko meTpoB coctasnsiioT 15 km.
Boipasu 3600 peummerpos B merpax.
Ckonbko cantumerpoB cocrtaeasior 3000 mm.

Ber Ha pucraHumio 42 km 195 m HaabiBaeTcA Mapa-
DOHCKUM. 3anulu CKOJbKO 3TO METPOR.

Ckonbko KBagpaTHbIX MeTpos coctasnsior 7200 am2.
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Mnowaap nona 5 km2. CKOAbKO 3TO KBagpaTHbiX Me-
Tpog?

Bbipasu 28 000 mMm? B xBagpaTHbIX CAHTUMETPaXx.

Bbiumcny v 3anvium naowaab Keagpata € AJIMHOM CTO-
porbl 100 m.

Ouktant 2. EaMHMUDI Macchl

1.

2
3.
4

Ckonbko TOHH coctasnsiior 120000 wkr?

Boipaau 52 kr B rpammax,

CKOMbKO rpaMMOB B YETbIPEX LUeHTHepax? __
Ckonbko kunorpammoB coctaensior 8 1 250 kr?

Ha Tepputopun Mockosckoro Kpemna ycTaHoBsaeHa
Lapb-nywka, Macca kotopou 40 1. 3anuwwu 3Ty maccy
B Kunorpammax.

CKOAbKO rpaMMOB B AECATON u4acTU Kunorpamma?

Kunorpamm konbacel ctout 320 p. Kakosa cToumocTb
200 r konbacwi?

3anuwKn HasBaHue camoW O0MbWON eguHULbl MAacCbl.

Avktant 3. EAMHWLUBI BpeMeH#

1.

3anuwKn Ha3sBaHWA BCEX MecsUeB rofa, B KOTOPbIX noO
30 cyrok.
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3anuiuKM Ha3BaHWMe Mecsila, B KOTOPOM BCEro uetbipe
HegRenu.

CKONbKO 4acoB COCTaBAAET WeCTas 4acTb CYTOK.

Tenedpunom Havancs B 17 4 50 MUH W 3aKoHunnca B
20 4y, Cxonbko BpemeHu npogomkanca?

Mpu nokynke XonogunbHUKa NOKynaTedb MNOAYYUA ra-
paHTUWHbIX TanoH Ha 3 rogaa. CKOAbKO ™ecsueB co-
cTaBnsetr 3ToT CpOK?

Ckonbko cekyHn coctaBasaiT 2 muH 15 ¢?

B 3anosefHOM necy pactér ayb, kotopomy 800 ner.
Ckonbko Bekos 3tomy ayby?

3anvwM HaseaHWe CaMOW MaNeHbKOW eAWHHULbI BpPEMEHH.

CAMOCTOATENbHASA PABOTA

Bapuant 1

1‘

Bblpasme 3HaueHHUss BeNUYUH B YKa3aHHbIX eguHUUax.

3 km 200 m = M 3 muH 12 ¢ = c
1080 m = KM M S5u= MWH
15 1 100 kr = KK 90 ¢ = MUH c

Typuct npoweén newkom 2 km 150 m, a 3arem B
anekTponoesge npoexan ewé 47 km 850 m. Kakosa
AfMHA BCEro nyTu TypucTa?

OtgeT:
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Kakosa nnowagab ¢urypsl B KeagparHbiX cCaHTUMeTpax?
| |
<

OtseT:

3anuwmn orteer.
CKONbKO CeKyHA B AeCATOW 4YacTU MUHYTbI?
CKONbKO MUHYT cocTaBnsfioT nonuaca?

BapuaHrt 2

1.

Boipasu 3HaueHusl BEAMUMH B YKA3AHHbIX €aWHULAX:

8 km 300 m = M 4 My 15 ¢ = C
1020 m = KM M 7T y= MWH
16 7 500 kr = Kr 86 ¢ = MUH c

Ot goma po gaun HykHo exatb 80 km 650 m B 3nek-
Tponoesne, a 3atem ewé 350 m uatm newxom. Ckonb-
KO KUJIOMETPOB MPOEe3XaloT W MpoXogaT JMavyHWUKU OT
CBOEro goma A0 Aauu? :

Orser;

Onpegenn nnowaab durypbl. 3anuiun oOTBEeT B KBa-
OpPaTHbIX CaHTUMETpPax.

OTseT:

3anuwu oTser.
CKONbKO MHHYT B jAecsToi yacTu udaca?
CKONbKO CexkyHO COCTaBAAIT NOJMUHYTbI?
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KOHTPOJIbHAA PABOTA

BapuaHt 1

1.

3anvMwn o0603HaYEeHUs H3BEeCTHbiX Tebe e,n.uHuu, Macchl,
Ha4YuHas ¢ camon ManeHbKOM.

3anuwim daHHble 3HayYeHWA BpeMeHW B NOpADKe YMeHb-
WeHHA.

15 mun, 14, 40 ¢, 120 MuH, 3 cyT,, 5 4 30 MuH

Oropog npsmoyronbHoW ¢hopMbl, pa3mepbl KOTOPOro
25 M u 10 m, 3acesH ropoxom, caconsvic U MOPKO-
Bbio. [1atas uyacTb nAOWAAb 3aHATO rOpoOXoM, a daco-
nbio B 2 pasa 6onble, yem ropoxom. Ckonbko Kea-
APaTHbIX METPOB Oropoja 3aHATO MOPKOBbIO?

OrtseT:

Macca kuta coctasnser 150 ToHH. Macca WHAWHCKO-
FO CAOHA paBHa OFHOM TPUALATOM 4acTH MAaCChl KMTa.
BbiMucnK, HA CKONbKO TOHH CNOH flerde KuTa.

OtseT:

Boiuucrn nepumeTp ApPAMOYro/bHUKE, A/MHA KOTOPOro
6 cM, a wupura B 4 pasa MeHblue.

OreerT:

BapuaHTt 2

1.

3anvuy 0BO03HAYEHUR W3BECTHbIX Tebe eduHWL ANHHDI,
HauuHas c caMoM 6OonbWwOoM.
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3anuwu gaHHble 3HavYeHus BpeMeHd B NOpsgKe YBeJIU-
YeHHA.

160 muH, 2 4, 100 ¢, 1 4 12 mun, 7 cyt.,, 20 C

UsetHk umeeT chopMmy Keagpata € A/JMHOW CTOPOHDI
10 m. BocbMmyio yacTb ero naowagy 3aHUMalOT OBHO-
NeTHWE LUBETbl, ABYNETHWE LBETbl MOCaXKeHbl Ha NAOLLA-
04, BABOe Oonbliel, a OCTanbHYIO 4acTb UBETHUKA 3a-
HUMaloT po3bl. Ha kakoM naowagu pactyt posbi?

OTser:

Ha menbHuuy npuBe3nu nuieHWLY M POXb: NUIEHMLb!
120 1, a pXXv ofHYy [ABaALATYIO YacTb MaccCbl MIIEHU-
ubl. Ha cKonbko TOHH nweHWupl Bbino Honble?

OteeT:

Bbluucnin nepuMeTp NPAMOYrOAbHUKA, AJIMHA KOTOPOro
5 cm, a wupuHa B 2 pasa MeHbLle,
OteeT:

CAOMEHUE U BbIYUTAHHUE

MATEMATUMECKUE AUKTAHTDI

Auktant 1. YCTHbBIE NPUEMBI CNOXKEHHA

1.

3anuiun OTBETHI.

Cnoxu 42000 v 8000.  VYeenuub 6599 nHa 1. __
MNpubasb «k uucny 3080 umcno 20.

K uucny 2700 npubase 300.

Boiuucnu cymmy uucen 8700 w 9.
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U3 uucna 4070 Bbiutw 30.

Haitgn cymmy uucen 42000 » 50000. __

Yucno 5010 ysenuun Ha 90.

Kaxxgoe w3 gpyx cnaraembix pasHo 3030. 3anuwwm wux
CYMMY. .
Kakoe uncno pasHo cymme uucen 1000 w 60?7

AvkTaHT 2. YCTHBIE NPUEMbI BbIYUTAHKA

1. 3anuwu OTBETHI.
Ysennuo 7154 na 400.
Bbiuth 13 uucna 12 000 uucno 8000.
Hahgu pasHoctb uucen 1380 v 5.
Yemy pasHa pasHoctb uucen 10000 u 1000.
Ymenbwnu 70000 Ha 10.
Kakoe uucno pasHo pasHocTu uucen 2300 w 17

Y¥menbwaemoe 1500, sbiumtaemoe 400. Yemy paBHa
pasHocTb?

Ckonbko Hafo BbluecTb M3 uucna 1400, utobbli nony-
uute 13507 '

Ha ckonbko 3000 6onbwe 29907

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

PaBbota 1. CnoxeHHe W BblUMTAHHE
Bapuaut 1

1. Petun ypaBHeHus.
x+ 4010 = 5980 x— 639 = 2783
xX = xr =

— ———
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2. BbinonHu gewncrewms.

4396 _ 30765 _ 1000 _ 510008

t 1857 4376 93 2909

3. BobinonHu BbluKCneHKA.

26 T 350 kr 14 y 35 «xr 200 r
7 1t 180 kr 10 u 12 kr 150 r

BapuaHT 2

1. Pewwn ypasHeHusA.
a+ 3020 = 7860 a— 196 = 2837
a = g =

2. Bbinonnu pewncrswms.

+ 3054 __ 40281 _ 1000 _ 210003
4967 9174 56 5804

3. BbinonHu BbiMUCNEHUS. '
435 1 430 kr _ 15 4 46 «r 800 r
8 v 274 «r 12 u 14 kr 350 r

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1

1. Pewu ypaBHeHWe ¥ BbINOAHW NPOBEPKY.
8360 —x = 1010 — 990
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2.

MoutancoH B3AN NOYTY M OTAPABW/ICA Ha Benocunege
B flepeBHIO, HaxOAfWYIOCA OT 3[aHMAl MOuTbI Ha pac-
ctoaHun 6 kM. llpoexas 3 km 650 M, oH ocTaHoBuAcs
y MmarasvHa, Ha KakoM paccTOSHMM OT [epeBHH HaxXo-
OUTCA MarasuH?

OTseT:

Bbluncnn 3HaueHue BbipaXkeHUA.
600 100 — (38 205 + 1975)=

Ha tpu mawwuhbl ‘norpy3mnr 10 1 240 kr kanyctbl. Ha
nepeylo u BTopylo 4 1 820 kr, a Ha BTOpPYlO W Tpe-
Tolo0 — 7 1 680 kr. Ckonbko Kanycrbl nNOrpysnau Ha
KaXAYylo M3 MawunH?

OrteeT:

Bapuanrt 2

1.

Pewn ypaBHeHWe W BbINOJIHU MPOBEPKY.
6210 —x = 1010 — 870

Ot osepa po paunoro nocénka 8 km. [RauHuk, Ha-
noeus pbibbt, nowén B nocénok. Korma po nocénka
octanoce 2 KM 350 m, oH BCTpeTMn Ha popore cBoe-
ro cocena, KOTOPbIM Weén W3 nocénka K o3epy. Ka-
Koe paccTtosiHue npowén cocepg?

OTtBeT:

Bblumcnn 3HaveHue BbipaXkeHHA.
800 100 — (26 704 + 1876)=
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4. Macca tpéx tbiks 35 kr 660 r. Macca nepsoi ¥ BTO-

pon Tbike paBHa 22 kr 010 r, macca BTOpOM M Tpe-
Then — 22 kr 830 r. KakoBa Macca KaXXAOW M3 TbIKB?

OrTgerT:

YMHOXKEHHUE U AEAEHHE
HA OJHO3HAYHOE YUCAO

MATEMATUYECKHUE AUKTAHTDI

AnkranT 1. YcTHbIEe NPHEMBI YMHOXKEHHA

1. 3anuwum oteeTbi.
YMHOXb 234 Ha 2. _ Yseawup 900 B 7 pas.
Bowuucnn npoussegnenne 8000 v 5.
Mepsoin MHoxuTenb 710, sTopon 3. Bbiumcaum npousse-
OeHne,

Yeenmub uncno 1200 8 4 pasza.

Ckonebko nonyuutcsa, ecan 20 000 ymHoxute Ha 57
Unucno 3333 yeenuub BgpBOe.

4 MuanMoHa yMHOXb Ha 8.

MNatasa uyacTe uucna paeHa 200. 3anMwK 3to yucho.

AukTant 2. YCTHbie NpMEMDbI AeneHus

1.

3anvwy oTBeThl.

Pasgenn 7200 Ha 8. __

Henumoe 6600, penuren 3. Yemy paBHO uvacTHoe? __
Ymenbuwin 12 MunnmoHos B 6 pas.
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Bo ckonbko pas 30 000 Gonbwe 57
Hangn yactuoe 4500 u 9.

NepBoe ukcno 40 000, sTopoe B 8 pas meHbwe. 3anu-
¥ BTOPOE 4YWUCAO.

Bbiuncan pgesstyio uactb uvcna 36 Tobicau.
Paspenn 3 kM Ha 6.

Toikey Maccon 4 Kr paspesanM Ha 5 paBHbix wvacTew.
3anvumn Maccy KaXkaow 4acTu.

CAMOCTOATEJIbHARR PABOTA

Pabota 1. YMHOXeHHe M feNeHHe Ha OfHO3HaYHoe
Yucno (MMCbMEHHbIE NPUEMDI)
Bapuant 1

1. Bbinonwu geucreuMe.
25020|9 873 5632|8 40500
‘ * 6 I <

2. JQeoe pabounx nosyunau 8400 p. Opwn paboran
3 aHA, a apyron 5. Ckonbko pybnen 3apabotan kax-
Ablt U3 HUX?

Orger:

3. HauepTtu kBagpar, nepumMeTp KoToporo paBeH 128 mm.
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BapuaHt 2
1. BbinoaHu pewncrswue.

30060 ’ 6 658 4942 I 7 40300
X 7 X 9

2. W3 nuTOMHMKA B f[Ba CaflOBOJYECKHWX LEHTpa MpuBes-
nm 8 swukax 1800 ropwkoB ¢ paccagoil 3eMIAHUKMK.
OavH ueHTp nonyuun 4 awMka ¢ paccafod, a Apyrow
5 Takux e sAwMkoB. CKOAbBKO TOPLIOYKOB C paccagon
3eMnsHUKM OyaeT npogaeath KaXKgbld W3 LEeHTpoB?

OTgerT:

3. Haueptu kBagpar, nepumeTp KoToporo paseH 112 mm.

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1
1. Bbluucar M BbLINOAHM NpoOBEPKY.

- 84210(7 - 36500
‘ * 6

2. 3aKOH4YU BblYUCHEHHEe,
3007 -6 — 3007 -3 = 3007 -
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3. 3a Hegenmo c nonsa Bbidesnn 430 T 5 y 3epHa. Ckons-
KO 3epHa BbIBE3/IM 3a 5 OHEH, €CAU eXeOHeBHbI Bbl-
BO3 3epHa Obln OAMHAKOBbIM?

Orger:

4. 3a 5 kr caxapa- zannatmam 142 p. 50 k. Kunorpamm
puca Ha 4 p. 20 K. popoXke Kuaorpamma caxapa.
Paccunram ctommocTte 4 Kr puca.

OTBerT:

Bapuanr 2

1. Bbuucau M BbINOAHK NPOBEPKY.

120160'8 . 28800
5

2. 3aKkoH4YM BblYMCIEHMe.
2008 -7 20082 = 2008 - =

3. C osowHol 6Ha3bl 3a Hegenwo otrpyamam 360 T 5
kapTocens. Ckonbko kapTocens sbiBe3nan ¢ 6asbl 3a
4 pHA, ecnn eXenHeBHbiM BbIBO3 Kaprodens Obin opu-
HaKOBbIM.

Orger:

4. 3a 2 kr wawnsika 3annatunn 454 p. Kunorpamm co-
cucok Ha 30 p. peweene kunorpamma wawnbika. Pac-
cuutan ctoumocte 500 r cocucok.

OTserT:
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PEINNIEHUE 3AJ4AY HA ABHUMKEHUE

MATEMATUYECKUWA AUKTAHT ‘

Auktant 1. CKOpOCTb M eé efHHHULDI

1.

3anuwM, ucnonb3ys obosHayeHWs eguHUL CKOPOCTH:
ceMb KWNOMETPOB B vac

CTO ABajuaTb METPOB B MUHYTY __

TPUHaALATb KWIOMETPOB B CeKyHay _

0BECTW CAHTUMETPOB B CeKYHAY _

JIbbKHUK WAET No AbiKHE €O cKopocTblo 5 M/c. Kakoe
pacctosiHe OH npoMaer 3a 1 MuH?

Katep nnbisétr co ckopoctelo 30 KM/u. CKOABKO Ku-
NOMETPOB OH NPONABLIBET 3a noavaca?

3a CKOMbKO BpeMeHW BCAgHHK Ha Jflowagu npoeger
36 kM co ckopoctblo 12 km/u?

CAMOCTOATENIbHAA PABOTA

Bapunaknt 1

1.

3anuwK, uTO O3Havaetr npegnoxeHue «lAoT nabIBET
CO cKopocTbio 4 KM/u»,

Mo wocce eper nerkoBas aBTOMalWMHA CO CKOPOCTBIO
60 kM/4. 3a Hel eneT rpys3oBUK, CKOPOCThH KOTOPOro
Ha 28 kM/4 meHbwe. CKoNbkO KWNOMETpOB npoefer
rPY30BUK C 3TOM CKOPOCTbIO 3a 2 Y?

OreeT:
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3anuiuu CKOpPOCTb ABWXEHWUA MN4enbl, eCiii OHa B KaxK-
AYI0 CeKyHAy nponetaer 7 M.

MoTtouuknuct epet co ckopoctoio 1000 mM/mMunH. Ckonb-
KO KW/NIOMeTPOB OH npoegeT 3a 1 uac?

Orteert:

Kona 3a 4 Mun npowén 360 m, a Xens 3a 2 muH
npowén 200 M. Kro u3 Hux weén OvicTpee?

Ortsert:

Bapuant 2

1.

3anuwM, 4TO O3HavaeT npepnoxkeHue «llets uwpér co
CKOPOCTBIO 5 KM/4»,

MoTtouuknucr egetr co ckopocTbio 75 km/4u. Bnepegu
Hero [ABWXKETCA aBTOMODOWAb, CKOPOCTb KOTOPOro Ha
15 kM/u 6Gonbuwe. CKONbKO KHNOMETPOB NpoOeeT as-
TOMOOUAb ¢ 3TOW CKOPOCTbIO 3a 2 u?

Orger:

3anywy CKOPOCTb [LBWXKEHUS YAWUTKM, ecnu 3a 1 muH
npononsaet 10 cm.

Kocmuueckas paxera netut co ckopoctbry 10 000 m/c.
Ckonbko KunomeTpoB oHa nposetuT 3a 1 MuH?

Otser:

lee nopgpyxku Mawa u Hartawa wayr HaecTpeuy ogHa
apyrod. 3a 3 muH Mawa npowna 240 m, a Hatawa 3a
3 mua npowna 180 m. Kro mus Hux weén mepneHHee?

OrTBerT:
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KOHTPONbHAA PABOTA

Bapuaur 1

1.

2.

BbiNOAHW BbIUKCAEHUS W 3anonHK Tadauuy.:

Paccrosauve Bpemsa CkopocTb
360 000 m 10 kM /MHH
7 4 85 km/y
4750 km 3y

3a 5 muH Opa npowén 400 M. 310 Xe paccrosHue
AOuma npowén 3a 8 muH. Kto M3 Hux wén c Honb-
Wen CKOpOCTbio?

Ortser:

Bapuant 2

1.

2‘

BbINOAHW BbIYUCAEHUA W 3AMOJHW Ta6n|4u,y.

Paccrosanue Bpems CropocTtb
7y 130 km/u
1350 m 9 mMuH
18 000 M 5 m/c

3a 2 muH Ona npowna 160 m. Kara 3to xe pac-
ctosiHMe npowna 3a 4 MuH. CKOpOCTb KaKON [eBOuKW
Obina 6onblue?

OrtBerT:
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YMHOMSEHHUE U AEAEHUHUE HA
ABY3HAYHOE M TPEX3HAYHbBIE YHCAA

MATEMATUYECKUE AUKTAHTDI

OukTaHT 1. YMHOXeHHMe uMcen B cayYasXx BHAA
243 - 20, 760 - 40

1. 3anuwud oTeeTbl.
YMHob 120 na 40.
Bbiuvcnu npoussepsenve 333 w 20,
MepeMHoXXb uucna 400 u 60.

Kaxxpoe w3 pByx uucen pasHo 50. Yemy paBHO ux
npou3eegeHue?

MNepebid MHokuTenb 70, Bropor 90. Yemy pasBHO ux
npoussegerne?

Yeeanup uucno 800 8 30 pas.

Yemy paBHo npoussepeHue uucen 10, 20 v 30?7 __

CKOMBKO NOAyuuTCH, €CAU YMHOXWUTb 6 OecaTkoB Ha
5 pecatkos? '

AvkTant 2, YMHOXeHHe uucen B cayyasx BHfAA
7600 - 400

1. 3anuwm otserni.
YmHoxbe 400 na 200.
Yeenvun 2000 8 300 pas.
Ckonbko nonyuutcs, ecrm 1100 ymuoxuts Ha 8007

Kaxpapit M3 Tpéx MHoxuteneii pased 100. Yemy pasHo
X npoussegeHue?
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Kakoe uucno nonyyutca, e€cau 2 COTHHM YMHOXMUTbL Ha
3 coTHU?

Boiumcnu npoussegeHue 3100 w 300.

YMHOXb 4 MUAAMOHA Ha 2 ThicAYM.

NMepebii  MHOXuTenb 100, stopoin 200, Ttpernin 300.
YeMy paBHO npousBegseHue?

AvkTanTt 3. BennuuHsl MU HMX egUHHL

1. 3anuwu oTBeTbI.

Yemy paeHa nnowaab KeBagpata ¢ AJIMHON CTOPOHBI
50 em?

CKONbKO CaHTMMETPOB COCTAB/SAIOT:

3I5m 260 m

Ckonbko MeTpoB coctasnswor 67 km?

CKOMbKO MUHYT:

B 12 yacax B CyTKax
Ckonbko cekyHp;
B 20 muHyTax B 1 uace

Ckonbko uacos coctaeasioT 50 cyrok?
Cronbko net coctasnswot 15 sexkos?

Avktant 4. [fleneHne umcen B cnyuasx suaa 130: 30,
1600 : 400

1. 3anuwwu oTeetsl.
Paszgenu 1800 Ha 60.
Boiumcnu uacthoe umcen 3500 w 70.
YMmeHown 8000 B 40 pasz.
YUemy paBHO uactHoe 4200 » 6007
Hdenvmoe 82000, genutenn 200. Bbiumcnu uacTtHoe,
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Paspenu 3000 nHa 500.

YmeHowu 7200 8 900 pas.

Bo ckonbko pas 2100 6onbwe 700?
Bo ckonbko pa3s 400 mewbwe 36 0007
CKOMbKO MHHYT COCTaBAAIOT:

3000 ¢ 4800 c

OvktaHT 5. YMHOXeHHMe W JeneHne Ha JABYy3HauHoe
MMCNO

1. 3anvwy pesynbTathl LEUCTBHM,
YMHOXb 36 Ha 11,

Kaxxpoe w3 aByx uucen pasdo 15. Bbmuucau npowusse-
JAeHue.

Yeenuus 25 B 25 pas.
Bbiumcnv npoussepeHve 111 n 42,
BbiuMcnn vacTHoe:

3900:13 = 9900:33 = __
4500: 15 = 70000: 35 =
35000:55 = : 6800:17 = _

Bo ckonoko pa3s 18 000 6onbwe 187?
Bo ckoneko paz 37 menbwe 37007

Aukrant 6. TpuémM yMHOMXeHus Ha 25

O6pasey: 48-25 = (48-100):4 = 4800:4 = 1200

1. Bbmuucau ¥ 3andwuu oTteer. :
25.25 = 12.25 =

16-25 = 840 .25 =
32.25 = 240 .25 =
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Ouktant 7. fleneHWe wuMcen B cAyvyasax BHAaA
2400 : 120, 246: 123

1. 3anMwu4 oTeeT.

9600: 320 = 8600: 430 =

48 000: 240 = 6600: 220 =

5000: 250 = 36 000: 180 =
2. Pasgenw.

999 Ha 333 484 na 121

8880 na 444 639 Ha 213

CAMOCTOATENBHbLIE PABOTDI

Pabota 1. FlHCbMeHHOE YMHOMEHHE 4HCen B cny4yasax
Buga 243 - 20, 2430200

BapuaHt 1

1. BbinonHu ymHOXeHue.
528 1630 90500 38000
* 10 40 * 60 * 90

2, B warasud npuseanu 30 swmkoB C uepewHed no
16 kr B kaxpgom. YepewHio npopasanu no ueHe 90 p.
3a Kunorpamm, KakoBa CTOMMOCTb BCEeH NPUBE3EHHOM
YepeLwHu?

Orser:
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Bapuanr 2

Boinonnu ymHoxeHme.

297 1540 80600 47000
* 60 * 30 * 50 * 70

Ha suHorpagHoM nnaHTauuMu cobpanHbii BUHOrpan pas-
noxunu B 40 Kop3uH no 15 KF B KaXXgouw W OTNpaeM-
N B MarasuH., Tam ero npopasanm no ueHe 80 p. 3a
kunorpamM, Ckonbko pybnei BbIpyYdn MaraswvH, eciu
6bln npofdaH Becb BUHOrpas?

Orer:

Pabota 2. MNucbMeHHOe pAeneHHe YuCen, 3anuchb

KOTOPbIX OKaH4YMBaeTCA HYNAMMH

Bapuant 1

1.

Bbinonkn penexue.

3870 |30 45600‘800

Ho obepa na osowHylo Hasy npuseanu 40 sawmkos ¢
sbnokamu, a nocne obena ewé 50 Takux Ke AWMKOB,
Bcero 2 1 250 kr sa6nok. Bblumcnu maccy abnok, npu-
BE3EHHbIX A0 M nocne obepga.

Otser: no obepa , nocne obepa

Mnowans npamoyronsHuka pasHa 50800 mm?.  Dau-
Ha ero meHblwen ctopoHbl — 20 cMm. Bbiuvcau aAnuRy
Oonbluied CTOPOHDI.

Orser: cMm MM,
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Bapuant 2

1.

Bbinonsu penexHue,

2720 I 80 44800 | 700

Ha dabpuke B opgHom uexe cuwunu 30 Koctiomos, a B
apyrom 40 Takux xe KocTiomos. B oboux uexax us-
pacxogoBann 315 m wepcraHoh TkaHu. CKONbKO TKa-
HA M3PacXOAOBanM Ha MOWKB KOCTIOMOB B KaXXOoOM M3
uexos?

Oteert:

Mnoutags  npsmoyronbHoro  aucta Oymarnm  pasHa
75000 mm2,  [nvHa ero 6Gonbwed CTOPOHb!  pPaBHa
30 cM. BbluucnM pauHY MeHblueH CTOpPOHDI.

Oreer:

Pa6ota 3. PeweHue 3apau Ha BCTpeuHOe JABH)XeHHUe

Bapuanr 1

1.

Or pByx npucrtaHed ORHOBPEMEHHO HaBCTpeyy Aapyr
OpYyry omnabiny aBa Katepa. Yepes 2 4y nocne ornnsi-
THA MeXay HUMU OcTanocb 5 kM, Bbuuchu paccros-

. HUEe Mexay 3TUMH NPpUCTaHAMK, ecNH H3IBECTHbl CKOPO-

ctu Katepos: 34 kM/4 U 36 Km/u,

34 KM/'-lI 5 M |36 KM,y PeweHue;

?

OTBer:
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2,

B 9 u yTpa ABa MexayropoaHbix asToByca oTnpasu-
NUCb  OT [BYX QaBTOBOK3a/IOB, HAXOAMBWIMXCA Ha pac-
ctoauuu 460 km, wnascTpeuy apyr apyry. Bcerpeua
npousowna uyepes 4 u. Ckopoctb opHOro asrobyca
60 km/u. Bbluucau ckopocTb gpyroro asrobyca.

A = I Pewenve:

< 460 Kkm

2 4

Orteer:

[lsa Tennoxopa OTNALIAM OAHOBPEMEHHO OT ABYX Mpu-
cTaHen HascTpedy Agpyr Aapyry. PaccrosHue mex-
ay npucradamp 180 km. Yepea CKOMBKO 4acoOB OHM
BCTPETATCSH, €C/IW M3BECTHbl WX CKopocTU: 25 KM/4u U
20 km/u?

25 km /v 20 km /v .
25 20/ Pepenue:
“ 180 «m >

Oreser:

Bapuanr 2

Or neyx BOK3an0B OAHOBPEMEHHO OTNPaBHAWCL LBa
TOBapHbIX noe3ga, cKopoctb ogHoro — 50 km/4, a
ppyroro 40 km/u. YHepea 2 4 nocne ornpaBneHMS OHH
Y)K€ HaxOgWNMCb APYr OT Apyra Ha paccTosHuu 15 kM.
Bbiuucnu paccrosHve Mmexay BOK3anamu.

50 KM/"ll 15 Km 40 KM /4 PeLueHHe: :

2 o

Orger:;

41



2.

OT ABYX KOHUOB CMOPTMBHOW [AOPOXKW gnuHon 180 m
OAHOBPEMEHHO nobe)ann HascTpeuy gpyr apyry Mawa
u Harawa. Mawa 6exana co ckopocrbio 5 M/c u ue-
pe3 20 ¢ scrpetunace ¢ HartaweHn. Bbluuchu ckopoctb
Hatawmu.

? M/c El S M/c Pewenue:

el
o

il
-

180 km

OteeT;

PacctoaHMe  Mexay  ABYMA  JbDKHbIMM  Dasamu
pasio 1 kM, Ot 3stux 6a3 oTNpaBUNUCD HABCTPEUY
Apyr apyry ABa nbbkHuKa., OauH WER €O CKOpPOCTbIO
3 m/c. Ckopoctb ppyroro 5 m/c. Yepes ckonbko
BPEMEHU NPOU3ONAET MX BCTpeua?

3 m/c |:I 5m/c Pewenue:
“ 1 KM >
QOteer;

Pabora 4. YMHOXeHHe Ha ABY3HaAuYHoOe YHUCANO

Bapuant 1

1..

2,

BbinosaHu YMHb)KeHHe.
34 56 48 195
" 12 731 96 " 28

Boumcnn nnowaab npAMoOyronbHoro paHTMKa OF KOH-
detbl no ero paamepam: 72 MM Ha 94 mm.

OTBeT:
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3. Ot npuuyana OQHOBPEMEHHO B NPOTUBONOAOMHLIX Ha-
npaBneHuax oTnneinn gsa kartepa. CkopocTe kaxkao-
ro — 32 km/u. Ha xakoe paccTofiHMe OHW yaanatcs
oarH OT apyroro depes 12 u?

OteerT:

4. Pewwn ypaeneHne x:15 = 24

Bapuant 2

1. BbinonHu yMHOXerue.

13 48 75 164
x X * X
23 51 29 35

2. Ot BOK3ana OJHOBPEMEHHO OTNPaBUAKMCL fBa Noe3ga:
OAWH NOWEN B CeBepHOM HanpaeBNeHUH, a BPYron —
B ilokHOM. CkopocTb Kaxgoro noesga 48 km/u.
Ha kakoe paccTosHWe OHM yaansaTcs OOMH OT APYroro
3a 15 v? '

Ovser:
3. Pewwn ypaBreHne x:13 = 28.
4. B kHwxke-manbiwKke «Kpblnatasa wmyapoctb» cobpatibl

NOCAOBUUbI W NOTrOBOPKU. Paamepbl cTpaHWubl: 68 MM
Ha 95 MM, Kakosa nnowapab crpaHuubi?

OtserT:
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Pabota 5. YMHOXeHHe Ha fABY3HayHOe 4YUCNO

Bapuant 1

1.

Bbiuncau.

871324 kr-12 = ____

56 m 30 cm-16 =

BbinonHy BbMUCAEHHA,

N 368 y 4507 o 2008
75 39 64

Bruwy nponyueHHbie uugpbl.

67

2
+L 3] {15!
1] 16]1

BblpaSH B YKa3aHHbiX eflHHUUaX 3HayYeHWUA BEeJIMYMH.

45 cyr. 204 = ___ 4
125 ner = ____ mMec.
Gu=__ ¢

Ana [eTckoro caga Kynuau Cepuvio KHUI U3 25 wryk
no ueve 69 p. 50 K. M cTonbKO >Xe nnioweBbIX coba-
uek no ueve 312 p. Ckonoko pybneW Bcé 31O CTOUT?

OTser:

Bapuant 2

1.

Bbiumucau.
9 kr 582 r =
32 cm 15 Mmm- 12 =
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Boinondu ymHoXeHue.

576 3409 4003
85 67 58

Bnuwun nponyweHHble uudpbl.

04
0

116
3/5
+14] 1214
5] 16

Bbipasu B ykasaHHbIX eAWHWLAX BESIHYMH,

38 cyr. thu=__ u
205 ner = _____ mec.
Tu=__ ¢

B cagoBoM uenTpe 32 fgeHb npoganu 15 apok pns
po3z no ueHe 450 p. 3a apKxy M CTOALBKO >Xe fonarok
no uede 59 p. 40 k. 3a wryky. Ckonbko pybnei Bbi-
PYYMN CAfOBbid LEHTPp 3a 3TU TOBapbi?

Orser:

Pabota 6. YMHOXeHHe Ha TpPEx3HavyHOE HHMCAO

Bapuanr 1

Bbiyucnu.
156 517 6009 730
%273 %380 * 174 * 420

————

Bomucnu 3xauenue Boipaxkenus 800 - g, ecam a = 125.
OreeT:
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3. Ecnu mna kopm ytkam pacxogoeatsb 4 kr 500 r 3epHa
exxegHeBHO, TO ero 3anaca xsatit Ha 160 aHen. Ha
CKONbKO XBATWT pacxofga 3epHa Ha 500 r?

OrseT:

Bapuant 2

1. Bbluucnu,
168 419 3007 690

X

54 %270 268 X350

2. DBbluucnn 3HaueHne BbipakeHua 706 - x, ecnu x = 184.
OrTgert:

3. Ecnu 6bi.B pectopaHe pacxopoeanu 1 kr 500 r cau-
BOYUHOrO Macsa e}XeJHEeBHO, TO BCero 3anaca Mac-
na xgatmno 6bl Ha 12 aHel. Ho B aedcTsuTenbHOCTU
exxeaHeBHbIM pacxoa Macna 6bin Ha 500 r Gonbuse.
Ha cKonbko fHen XBaTuiao MMEIOLEerocs 3anaca Macna
NPU TAaKOM €ro exegHeBHOM pacxoge?

O7eeT:

Pa6otra 7. YMHO)eHHe Ha TpEéX3HauHOE UHCAO B
cnyuae Bupaa 203 - 405

Bapuaut 1

1. Bbinonuu ymHoxeHue.

302 407 1060 5008
" 203 805 908 107

2. Bbuucnu 3HaueHue BbipaXKeHMs.
(161909 — 402 - 402) - 109 =
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BapuaHT 2

1.

Mnowaab npsmoyronbHuka paeHa 1890 cm?  DaumHa
npsMoyronbHuka 54 cm. Bbuucan wMpunHy.

QOreer:

B rtunorpacdmio npusesnu 15 v 6ymaru. B noregennb-
HWK neyaTasM WKONbHble y4ebHUKM M Ha 3TO HM3pac-
XOAOBa/M ABEHAaAUATYIO u4acTb nNpuBe3éHHOW 6Hymaru,
Cxonbko ByMarn ocranocb?

OTeerT:

Bbiuucnu,

7995’13 110760}78 158015‘65

Pabota 9. [JleneHue Ha Tpéx3HauHoOe YUCAO

Bapuant 1

1.

Bbinoadu aenedue.

4374‘243 1991748'382 21945|627 |

Bapuanr 2

1.

Boinonuu pgenenue.

6156\324 1272925‘295 22274‘518
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Pa6orta 10. Mpumepsl peneHuss uncen B Oonee
CNOXHBIX cAyqasax

Bapuaunt 1

1. Bbiuncau.

14432 16 : 1435820 | 205
49569| 123 | 750625 ‘ 25

BapuaHntr 2

1. Bbuncau.

14472]18 1225836'204
84335| 167 700105‘35

Patota 11. BbluucneHMf € MHOro3sHauyuHbIMM YUCNAMM

Bapuaur 1

1. Bbiucau 3HadeHue BbIpaykeHUA.
306 -208 +81810: (1510 — 28 - 25) =

2. Pewwu ypaBHeHue.
60013 —y = 52-.320
y= ____
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PaccrosiHwe mexay asymsa ropogamu 3400 km. Ha
CKOMbKO 4acoB paHblue 4YeSIoBeK MPUNeTUT CaMOné-

TOM M3 OfAHOro ropoga B QJPYrow, 4em npueger no-
e3fij0M, ecnv cKopocTb camonéra 850 xm/4, a noe3ga
68 km/y?

Orteer:

Bapuant 2

1.

Bobiumcnn 3HadeHWe BbipaXkeHMs.
103 . 502 + 27 240: (308 + 25-24) =

Pewwu ypasHeHue.
50018 —a = 44 . 250
a —]

PacctosHue ot cena gBo ropoga 15 kM. ArpoHoMmy
Hago nonacTb U3 cena B ropod. Ha ckonbko BpeMeHM
paHbilié OH npuegdeT B FOPOA4 Ha Benocuneje CO CKO-
poctoid 250 mM/MWH, uyeM nOWAET NelWKoM CO CKOpo-
ctoio 120 m/mMun?

Orser;

KOHTPOJIbHbIE PABOTHI

Pabota 1. YMHOXeHMe Ha pBYy3Ha4yHOe M Ha TPEx-

3HaYHoOe 4YHCho

Bapuanr

CpasHu Bblpa)keHus.
108 - 360 (O 93-405
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MarasuH npogan B teueHne mecsiua 15 mMobunbHbIX Te-
necpoHo no uede 3590 p. 3a TenedpoH u 5 doToka-
mep, Bcero Ha cymmy 78 800 p. Ckonbko py6neit cro-
uwna corokamepa.

OtgerT:

MpAMOYronbHbIM y4acTok 3emau oropogunu cetkou, Lu-
puHa yyactka 20 M 4 gm, a aavHa Ha 10m 2 gMm
Gonbwe. Boluucan anMHY M3TOpoAM M NAOWAAbL YJacTKa.

Orser:

Bapuaunr 2

1.

CpaBhu BbipaXeHHs,
728-40 O 104-280

3a Hegenw mMarasuH npojan YTIOroB W NblAeCOCOB Ha
cymmy 142240 p. Lena ymiora 2190 p.; ux npopaHo 56.
Mbinecocoe npogaro 8. Beimncan ueHy nbinecoca.

OrtserT:

Dnvwria npamoyronoHuka 30 cm 5 MM, a wupuHa Ha
10 cM 2 MM mMeHbwe., Bbluvcan nepumerp v naowagb
NPAMOYTrO/IbHUKA.

OrseT:

Pabota 2. [leneHMe Ha pgBy3HauyHoe W Ha TpPExX3Hau-

HOEe Yuchno

Bapuvanr 1

1.

Pewmu ypaBHeHue C npOBEpKOW.
114 . x = 354 084

a1



BbiuMCAK 3HAYEHWE BblPaKEHHUA.
117 45:29 . (81405:201) =

Mpoeepb BepHO nW paseHcTso. Cpenad BbiBOR.
256 256: 256 = 11 3636: 18 = 202
BoiBOA BoiBOg

Bapuaut 2

1.

2.

BoiuMcnn 3HaveHue BbipaXKeHus.
11507 :37.(51408:102) =

Pewwn ypapHeHHe € nposepxod.
113 . x = 237 865

Mpoeepb, BepHOo nu paeeHcTBo. Cpenaw sbiBop,.
465 465 : 465 = 11 4848 : 16 = 303
Boisop Bbisog

HUTOI'OBAA KOHTPOAbHAA PABOTA

Bapuant 1

1.

- Bblumcnu, _
1052 - 355 = 52709 + 368511 =
458 400: 120 = 201071 — 4182 =

DnvHa ctopoubl keagpata 2 am 4 cm 5 mm. Bbuucau
nepumeTp W nnAowage.

Oteet: nepumerp CM, nsowagb cm? MM?
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[Ba roHuapa noAyuMAM 3aKa3z Ha  UIroToB/eHWe
120 kepamuueckux Ba3. OguMH U3 HUX MOXKeT BbINOA-
HUTb 3Ty paboty 3a 20 gHel, a pgpyron 3a 30. 3a
CKONMbKO pfAHel, paboTaa BMeCcTe, OHU CMOTYT BbINOS-
HUTb 3akas?

OrgerT:

Bapuant 2

Bbiuucnn.
1046 - 235 = 36904+ 154612 =
406 500: 150 = 501082—-3193 =

DOwHa cTopoubt kBagpata 1M 8 gam 5 cMm. Bomumncnu
nepuMeTp U MNAOLWAAb.

Otset: nepumetp AM, naowanb am? cm?

Deoe pabounx gomkHbi NO nnaHy BbiTouuth 150 pe-
vaneh. OfvH M3 HUX MoXeT 3ty paborty cpenate 3a
15 4, a apyrohn 3a 10 4. 3a kakoe Bpems, pabotas
BMECTE, OHM BbINOAHAT NAAH.

OteeT:
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KOHTPOABHBIE TECTbDI

UCAA OT 1 4O 1000

TECT 1

BapuaHnt 1

Al. YKaXU YUCNO, B KOTOPOM 5 coTeH 3 eaMHMUpbI.
1 1) 530 [] 3) 503
[] 2) 305 []4) 53

A2, OtTMeTb 4YMUCNO, KOTOPOE CcnepyeT Npu Cuéte 3a YMuC-
nom 809.

] 1) 810 [] 3) 900

1 2) 901 [] 4) 811

A3. Boibepn BepHylo 3anucb 4Wcia YeTbipecTa MATLAECHT.

[ v 405 13 45

O 2) 450 [] 4) 504

A4. Onpegenr HeBepHOE HEPaBEHCTBO.

[] 1) 206 > 160 []3) 108 > 88

[] 2) 367 < 467 14 996 < 969

B1. Yxaku 4ucno, B 3anucH KOTOPOro OTCYTCTBYeT pa3pan
COTeH.

[ 1 215 [ 3) 97

[ 2) 403 | [ 4) s80
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B2. OTMeTh BEepHYiO 3anucb 4uCna, cogaepxawyw 7 eau-
HUL BTOPOro pa3paaa, 2 eOuHULbl TPETbero paspnaja,
9 eguHWLy nepBOro paspsja.

[] 1) 729 [ 3) 972

[ 2) 279 _ [] 4 927

C1. YKarku cymMmy paspsifHbiX cnaraemsiX uducna 275.
1 1) 200+ 75 [13)2+7+5
[]2) 270+5 14 200+70+5
C2. Onpegennt cKonbko Bcero gecATkoeB B uucne 412.
[] 1 a1 [ 3) 12

121 ] 4) 4

BapuaHt 2

A1l. YKkaxu uvcno, B KotopoMm 3 coThh 6 eguHuu.
[ 11) 360 ] 3) 360
1 2) 306 [ 4 36

A2. OtmeTb uMcno, KOTOpoOe cregyer NpU cuére 3a uUC-
nom 509, '

[1 1) 600 [] 3) 508

[] 2) 599 [] 4) 510

A3. Boibepy BEpPHY!O 3anMCb YMCNA CEMbCOT COPOK.
11 74 [ 3) 740

[1 2) 704 [1 4 470

Ad. Onpeseny HeBepHOE HEpPABEHCTBO.

{1 1) 308 > 380 [] 3) 200 > 198
]2 137 < 173 [ 4 991 < 1000

35



B1. YKa)XM UUCNO, B 3aNMCH KOTOPOro OTCYTCTBYET paspal

COTEH.
] 1) 106 [L] 3) 490
[12) 16 [] 4) 354

B2. OTMeTb BEpHYIO 3anuCb uucna, cogepxawylo 4 egu-
HUUbl NEepBOro paspsga, 8 eauHWy TpeTbero paspsaa,
5 epuHMUL, BTOPOro paspsja.

[] 1) 485 [ 13)584

[12) 458 [ 4) 854

C1. YKaxxun cymMmy paspagHbiXx cnaraembix uucna 763.
[11)7+6+3 [13) 700+60+3
[]2) 700+ 63 []4) 760+3

C2. Onpenenu, CKONbKO BCero AecsATKoB B uucne 902,
[Ino []3) 90

[12)2 4o

TECT 2. CNOXEHUE, BbIYUTAHUE,
YMHOXEHUE, AENEHUE

Bapuaunt 1

A1l. YKka)xn sepHOe 3Hau€HWE AAHHOIO BbIPAKEHUS.
900 — (160 +40-2):8

] 1) 850 [] 3) 87

[ 2) 870 [] 4y 895

A2, Boibepu BepHoe 3HaueHWE X B AAHHOM YPaBHEHHM.
x-7 = 756

1 18 (] 3) 108

[] 2) 180 ] 4) 763
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A3. YKaXXU nATe 3HaA4YeHWA X, NPK KOTOPbIX HepaBeHCTBO
90: x > 10 BepHO.

(110 1,389 1 -~ []31,375%5638
[d2)1, 2,9, 10, 90 L1471, 2 3,5 6
A4. OtmeTb npuMep, KOTOPbIH pewWweéH BepHO. |
(1 1) 204 3 501
4 67
806 534
[12) 318 [ 4 | 699
3 1n
962 710

A5. OTMeTb, BEpHO AU BLINONHEHO AENEHHE.

_840‘8

8 |105

4

_0_ L] 1) aa
_40 L__I 2) Het
40

)
B1. Ykaxxu kak uameHunoct uucno 630, ecnu B ero 3sanu-

cU nepectaBunan uucpol 3 u 0.

] 1) ysenuunnocb Ha 27 3) ymeHbwunocb Ha 27
| 2) ymenbwunocs Ha 37  4) He n3MeHUAOCH

B2. OtMetb otBer.

B mysee wkonbHuku 6binv 3 u 20 MuH, a B nnawera-
put Ha 30 muH MeHbwe. CKONbKO BPEMEHW OHU NPOBENU
B rnaHeTapuun?

D1)1H70MHH D3)2qz0MHH
[12) 24 50 mun (] 4) 34 10 mun
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A4. OTMeTb npumep, KOTOPbIA pPELEH HeBepHO.

11 301 []13) _402
3 | 59

903 353

Ol 2 127 [14) | 299
5 ' 21

635 320

A5. OTMeTb, BEPHO /M BbINOAHEHO AeneHHe.

_ 65416
_6 109
_ 5
_0 L] 1) na
_54 [] 2) Her
_o4

0

B1. YKaxn kak uameHunoco uucno 580, ecnv B ero 3anm-
Ch nepectaBunan uuncpbl 5 n 8.

E] 1) yBenuuunocb Ha 27 D 3) ymedbwnnocb Ha 270
] 2) He W3MEeHWNOoCb ] 4) ysenuumnnoce Ha 270

B2, OTmeTb OTBeT.

Ha katke Buta nposén 1 4 45 MuH, a Ha AbbKax Ha
50 muH 6onbwe. Ckonbko spemenu Buta karancs Ha nbi-
Kax?
D1)1'—I5MHH D3)2'—I15MHH
[J 2) 2 4 35 mun ] 4) 95 mun

Cl. Nhowagb KoBpa KBagpaTHOM OpMbI paBHa 36 M2,
YKaXU ANMHY €ro CTOPOHbI.

[11)5m 1 3) 6 m2
J2) 7 m . - - Osem
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A5. OTMeTe uMuCcnO, KoTopoe Gonblie uucna 215 069.

[J 1) 121569 13 21508690

[] 2) 85024 [ 4 20000

B1. Onpeaenu, ckonbko Bcero coteH 8 uucne 85012,

[] 1) 50 : [ 3) 85

[d2)0 [] 4) 850

B2. OtMeTb 4uCcno, B KOTOPOM cogepxxutca 28 Ttobicsu.

[] 1) 1028000 [] 3) 208 400

[J 2) 28996 [ 4 2800

C1. Onpegenu, Bo CKONbKO pa3s MUAAMapg Oonblue MUAMM-
OHa.

[ 1) & 1000 [ 3) & 10000

[J2) s 100 []4) s 10

C2. Ykaxu uucno, kotopoe 6Gonbwe 79098 w MeHbwe
79 110.

1 1) 79 097 1 3) 79 108
O 2) 7909 | [ 4) 80110

Bapuart 2

A1l. Ykaxu 3anucb uucna MUANWOH.

1 1) 1000000 000 [] 3) 100000

[ 2) 1000000 [ 4) 10 000 000
A2. Hangu 3anucb uucna nATbCOT fABE ThICAYU TPHU.
[ 1) 502003 [ 3) 502030

[J 2) 520003 [] 4) 50023
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A3. YKaX¥ UYUCNO, 3anUCaHHOe CYMMOMW pas3psafHbiX cha-

raembix.
400 000 + 30 000 + 200 + 50
[] 1) 40030 250 [ 3) 430250
[] 2) 430025 [ 4 403 205
Ad. YKaxXu 4uCno, 3a KOTOpbIM cAeayeT Npu CUYETE YUCNO
7900.
1 1) 8901 [ 3) 6799
1 2) 70901 ] 4) 7899
AS5. OtmeTb umcno, Kotopoe Oonbwe uucna 402 817.
[ 1) 40281 [] 3) 99 687
[ 2) 4028 170 [] 4 400 000
B1. Onpegenu, CKONbKO BCEro COTEH B uucne _18 270.
11 182 d3) 2
12 18 [ 4 1827
B2. Ormetb uncno, B kotopom cogepxutca 14 Toicsau.
1 1) 1400 [ 3) 14001
[ 2) 104000 [] 4 140 000

C1. Onpenenn, BO CKONbKO pa3 MWUNAWOH MEHbllie MUNNU-
apaa.

O 1s 10 | 3 s 100
[J 2 & 10000 [ 4 & 1000

C2, Ykaxxu uucno, kotopoe 6Gonbwe 61099 U meHbwe
61 105.

[1 1) 6118 [ 3) 61106
[ 2) 61104 [] 4) 62000
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TECT 4. EAWHULbI ANUHBI U MAOLLAAK

BapuaHTt 1

A1l. YKaXXu eguHuly, KOTOpas He SABAAETCA efLUHULEeN
DJIUHDI.

D 1) metp

(] 2) munnumerp

[ 3) eampathbiii cantumetp
|:| 4) knnometp

A2. YKaxu egvHWUy, KOTOpas SNABASETCR eJMHULUEed nno-
MTEYUR

|:| 1) kunometp |:| 3) peunmetp

D 2) KBagpaTtHbIH KWAOMETP |:| 4) knnometp

A3, Ykaxkn 3anucbe ¢ owMBKOMN.
1) 2 2 =200 em?
[J2) 1 km = 1000 m
[0 3) 2430 m = 2 km 430 m
] 4) 800 am? = 8 »2

A4, Boibepu BepHywo 3anuce 450060 m B kKunomeTrpax u

meTtpax.
D1)45KM60M |:|3)4KM560M
1 2) 4500 xm 60 m [ 4) 450 km 60 m

AS5. Ykaxu oteer,

Ot moTka npoeoga AnAMHON 5 M 3NeKTPOMOWTEpP oTpe-
3an kycok pnuHon 80 cm. Cxkonbko npoeoga ocTanocb?

1 1) 75 cm [J3) 4m 20 cm
[12) 42 cm [] 4) 85 cm
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B1. OtMeTb 4YeMy paBHa nAaTas 4YacTb KBaApPaTHOrO CaHTH-

mMeTpa.
[ 1) 25 mm? ] 3) 100 mm?
[12) 20 mm? (] 4) 10 cm

B2. Ykaxku efuHWLy, KOTopas nponylieHa B paBeHCTBe.
50 m2 = 5000 [_]

1 1) em? [ 3) mm?

L1 2) km? L1 4) am?

C1. OTMeTb, KaKyld 4acTb KBaApaTHOro MeTpa COCTaBasieT
KBa,ﬂpaTHbH‘:‘I CaHTUMETP.

I:l 1) cotyio I:I 3) DECATUTLICAYHYIO
D 2) TbICAYHYIO |:| 4) MUNNUOHHYIO

BapuaHt 2

A1l. Ykaxxu enuHuLy, KOTOpas He SBASETCA efuHUuen

OJIUHbI.

D 1) kunometp D 3) caHTUmeTp

] 2) KBagpaTHbld MeTp D 4) peunmetp

A2. YKaxku efnuHuly, KOTopas SBNAETCS efuHULEN NIoWamu.
D 1) kBagpatHbii MeTp |:| 3) caHTUmeTp

] 2) meTtp ] 4) kunometp

A3. Ykaxky 3anucb C OLIMOKOM.
(] 1) 1 M2 = 10000 cm?
[(12) 7150 m = 7 km 150 ™
[] 3) 300 cm? = 3 gm2
[] 4) 8 km?1='8000" m?
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A4. Boibepn BepHyio 3anucb 190050 B kunometpax u me-

Tpax.
[] 1) 19 km 50 ™ [ 3) 190 km 50 m
[]2) 1 «m 950 m [ 4) 1900 km 50 w

AS5. Yraxkn otsert.
papky anvHon 3 M ymenbwmnu Ha 50 cm. Kaxon

OJMKbl cTana rpsgka?

(] 1) 20 cm |:|3) 25 cm

[]2)2m 50 cm [ 4) 53 em

B1. OTMeTb yeMy paBHa 4eTBEpTas 4yacTb KBafpaTHOIO Can-
TMMETpa.

L] 1) 25 mm? O 3) 5 mm?

[ 2) 20 mm? 1 4) 10 mm

B2. Ykaxu eauHuuy, KOTopas nponylieHa B paseHCTBe.
80 am? = 8000 [_]

L] 1) m 3 3) em?
[ 2) mm? [ 4) xm?

C1. OtMeTe KaKyio 4acTb KBagpaTHOro KMNIOMETpa COCTaB-
NAeT KBagpaTHbid MeTp.

] 1) mecatyio O 3) cToTbICAYHYIO
| 2) cotyto [ 4) munnuonnyio

TECT 5. EAUHALBI MACCbl K BPEMEHMU
Bapuant 1

Al Ykaxn BO CKONBKO pa3 LEHTHepP MeHble TOHHbI.

1 10 [J 3) 1000
[ 2) 100 14 20
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A2, OtmeTb CTPOKY, B KOTOPOW €OWHHWLUbI MaccCbl 3anucaHbi
B NOPAAKEe YyBe/IW4YeHUS.

D 1) KunorpamMm, TOHHA, FpaMM, LEHTHep
D 2) TOHHa, UEHTHep, KWAOrpaMM, rpamm
|:| 3) ueHTHep, TOHHa, rpPaMM, KUNOTPaMM
O 4) rpamM, Kunorpamm, LEHTHEp, TOHHA

A3. Ykaxxu BepHywo 3anucb 380 040 r B kunorpammax wu

rpamMmmax.
[3 1) 3800 «r 40 r [ 3) 380 «r 40 r
[d2) 38 «r 40 r [ 4) 380 «r 400 r
Ad. YKaxku, CKONbKO ceKyHg cocTtaensioT 5 muH 40 c.
] 1) 300 ¢ [ 3) 540 ¢
[ 2) 340 ¢ 4 70 ¢

A5, OtmeTb oTBeT.

Muwy npueenu 8 getckun cag B 8 u 15 MuH yTpa, a
B3Ann B 16 u, Ckonbko Bpemenn Muwa nposén B cagy B
3TOT peHb?

J 184y 15 mun [J3) 8u 45 mun
[(J2) 94 5 mun [d 4) 7 4 45 muw

B1. Ykaxu uucno, nponyiuleHHoe B paBeHCTBe.
24 1 [ ] u=241 300 kr

[ 1) 3000 3 3

1 2) 30 [ 4) 300
C1. Ykakn nponyweHHblie B pasBeHCTBe napbl 00O3HaueHwu
BeHYUH.
100 =111

D 1, kr D 3) ¢, MuUH
D 2) MMH, 4 D 4) kr, U
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BapvaHT 2

A1l. Bo CKONbKO pa3 KWMNOrpaMM MeHblUe UeHTHepa. YKawu
BEPHbIK OTBET.

11 10 [ 3) 100
[] 2) 1000 . [] 4) 10000

A2. OT™MeTb CTpPOKY, B KOTOPOY eAWHWUbl Maccbl 3anucadbi
B NOPAOKE YMEHbLUEHHUS.

[] 1) rpamm, xkunorpamm, uewTHep, ToHHa
I:] 2) UueHTHep, rpamm, TOHHA, KWAOrpaMmm
|:| 3) TOHHa, UeHTHep, KWAOrpamm, - rpamm
|:| 4) Kunorpamm, TOHHa, rpamMm, KWIAOrpamm

A3. Ykaku BepHylo 3anuck 260030 r B Kkunorpammax w

rpammax.
L] 1) 26 kr 30 r []3) 2600 xr 30 r
|:|2) 260 kr 30 r |:|4)2Kr 630 r
A4, Ykaxu, ckonbko cekyHg coctaensioT § mun 20 c.
[] 1) 820 ¢ [ 3) 520 ¢
[1282¢ | [ 4) 500 ¢

A5. Ykaxu ortser.

Cembss npuexana Ha pgayy 8 6 4 30 MuH yTpa, a
yexana 8 21 4 seuepa. CKOAbKO BpeMeHW ceMbs npoBena
Ha pave?

D‘l) 14 4y 30 mun D3) 15 4 30 mun
[0 2) 114 J 4) 13 4 15 muw

B1. Ykaxu uncno, nponyweHHoe B paseHcTBe.
187 [ ] uy= 18 7 900 «kr

[1 1) 900 [13) 90
029 1 4) 9000
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C1. YKax1u nponyleHHble B paBeHcTee napbl 0B03HAYeHWH

BeJIU4HH,
1000 [ ]=1[]

[ 1) mun, 4 []3)«r, v
[12) «r, u L4y w7

TECT 6. CNOXEHUE U BbIYUTAHUE

Bapuaut 1

A1l. Ykaxxu BepHOEe 3HauY€HWEe BbIPa*KEHMS.
36+ 720+ 80+ 64

] 1) 900 [ 3) 890

[ 2) 850 [ 4) 980

A2. Boiuntaemoe 650, ymenbuwiaemoe 1200. Ykaxu pas-
HOCTb.

[J 1) 550 [1 3) 700

L] 2) 450 [ 4 650

A3. Ykaxur BbipaXKeHWe, KOTOpOe MNOKasblBaeT, 4YTO OJHO
YACNO HaAO YMEHbLLWWUTb Ha CYMMY [ABYX APYrMX uucen.

[ 1) 1800 + (330 — 45) 7 3) 1800 — (330 + 45)
[12) 1800 — (330 — 45) [ 4) (1800 — 330) + 45
A4d. Ykaxu uucpy, KOTOpas HangeHa HesepHO.

7394

* 1721

9021
1 O3 o0
12 2 049
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A5, MNpoeepb, BepHO U HaWaeHa pasHocTb uucen. OTtmets
CBOW OTBeT.

401005
"~ 8276 1) za
402829 _ D 2) Het
A6. YKa)Kkn BepHbIH OTBET.
4000 — 350
1 1) 1500 [ 3) 3075
[1 2) 2350 [ 4 3650

B1. YKaXku YKUCNO, NPONYLLEHHOE B paBeHCTBE.

[ 1+8270 = 8270 -]
EI 1) takoro uucna Het D 3) 8000

(120 ] 4) 8270

C1. Boibepn ortser.
Cymma paByx umncen 6onbwe nepBoro cnaraemoro Ha
3200. Yemy paBHO BTOpOE cCnaraemoe?

1 1) 3200 (] 3) 1600
EI 2) 6400 . EI 4) Henb3A BbIUUCAUTD

Bapuautr 2

A1l. Ykaku BepHoe 3HaueHWe BbIPaXKEHUS.
670 + 250 + 30 + 50

3 1) 800 ] 3) 950

[ 2) 1000 [ 4) 900

A2. Boiuntaemoe 310, ymenbwaemoe 1100. VYkaxu pas-
HOCTb,

CJ 1) 790 ] 3) 899

02710 . [] 4) 890
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A3. YKaXH BblpaXKeHre, KOTOPOe MOKAa3biBAeT, Ha CKOJILKO
OAHO YWCNO 6onblle pPasHOCTH ABYX APYTMX YWcen.

[] 1) 2200 — (573 — 96) [] 3) (2200 — 573) + 96
[] 2) 2200 + (573 — 96) [ 4) 2200 + (573 + 96)
Ad. YKaxu uucpy, KOTOpas HaWheHa HEeBEepHO.
3684
T 4365
7049

HER 130
[12) 4 (147

A5. Npoeepb, BepHO AW  BbiNOAHEHO BbiuuTaHue. OTmeTb
CBOM OTBeET.

4% Oow
" 587429 D 2) nert
AB. YKaxxn BepHbIM oOTBeT.
3000 — 750
1 1) 1250 ] 3) 2250
] 2) 2350 L[] 4 250

B1. Ykaxu uucno, nponyweHHoe B paBeHCTBe.
705_0—[ 1 =1_1+7051

1o [ 3) 7051
O 2) 51 [] 4) raxoro umcna wer
C1. Bbibepu otser.

Cymma pnByx uucen 6Gonblie BTOPOro cnaraemMoro Ha
5000. Yemy paeHo nepsoe cnaraemoe.

[1 1) 1000 [1 3) 5000
D 2) 400 D 4) Henb3s BbLMUCAUTB
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TECT 7. YMHOXXEHUE HA OAHO3HAYHOE YUCNO

BapuaHt 1
A1l. Ykaxu npousBegeHue uducen 604 u 5.
J 1) 320 : ] 3) 3020
[1 2) 2030 L] 4) 3200
A2. Yeenuup 1500 B 8 pas. Otmerb BepHbiM OTReT.
1 1) 125000 (1 3) 1200
[ 2) 120000 [] 4) 12000
A3. OTMeTb BEpPHO BBINOSHEHHOE YMHOXEHHE,
(1 1) 70090 [ 3) 70090
4 4
280060 280360
L] 2) 70090 L] 4) 70090
4 4
28360 28036

Ad. Ykaxn neprMmeTp KBagpata C OaHHOM AAMHON CTOPOHDI.

1m 8 am 5 ¢cm
(D174 cm (1 3) 740 gm
[(J2)7 m 4 gm [0 4) 74 m

AS. Onpefieny, BepHO M HepPaBeHCTEBO.
4080-6 > 24000

1) ga 1 2) ner

B1. Ykaxxu nnowans npAMOYrosibHOM  NOJIOCKM
umewowled pasmepbl 46 aMm M 5 cm.

[ 1) 2300 am? [ 3) 23 am?

[12)2m 30 cm ] 4 23 w2
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B2. YKa)XM 3HaK, KOTOPbIi HaBo NOCTaBUThb Mexay Bbipa-
YKEHUAMH, 4YTOObLI NONYYUTb BEPHYIO 3aNKChb.

9645.-8 (O 9645.9 — 9645
1< 12 > 3=

C1. YKaku UMUcbpy, KOTOPOH OKaH4YMBaETCA 3anucCb YMUCAa,
aphaowerocs npoussegeHdem 365-7.5-3- 2.

HRE []3)6
[12)6 140

BapuaHt 2

A1l. Ykaxn npousBegeHue uducen 408 u 5.

1 1) 2040 [ 3) 4020
[ 2) 120 1 4) 2000
A2. Yeennuo 2600 B 5 pas. OtMetb BepHbIH OTBeT.
] 1) 1300 (] 3) 130000
[ 2) 13000 1 4 30000
A3. OTMeTb BEPHO BbINOAHEHHOE YMHOMEHHE,
(1 1) _ 80070 [ 3) 80070
6 6
48420 420350
[12) soor0 1 4 80070
6 6
48042 480420

Ad. Ykaxkn nepumertp KBagpata C AaHHOW ANMHOM CTOPOHbI.
2mM 4 pam 5 cMm

D1)9,D,M8CM D3)9M8.I1M
[J2)98m - [ 4) 980 am
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A5. Onpegenu, BEepHO N HEPaBEHCTBO.
6030-9 < 60000

|:| 1) na |:| 2) Hetr

B1. YKa)kKM nnowagb NpAMOYro/ibHOM JAepeBsSHHOW NAaHKH,
UmeioLlen pasMepbl 25 gpM 4 8 cm.

[ 1) 2 m [J 3) 2000 em
[] 2) 20 am? [] 4) 20 cm?

B2. YKa)kM 3HaK, KOTOpPbIA Hago NOCTaBMTh MEXAY Bbipa-
XEeHUSMU, 4TOBbI NOAYYUTb BEPHYKO 3anuch.

6815.-7 (O 6815.6 + 6815

On= [] 2 < O 3 >

C1. YKkaku uucpy, KOTOPOH OKaHYMBAETCA 3anucb YUCHa,
ABAsOWErocs npoussegeHueMm 284.6-.9.3 .5,

[11)s []3)0
[12s 4 s

TECT 8. ,!],EREHI/IE'HA OAHO3HAYHOE YHUCNO

Bapuant 1

A1l. Ykaxxu vactHoe umcen 1860 u» 3.

1 1) 62 1 3) 602

1 2) 620 ] 4) 1863

A2. Ymenb 45000 8 2 pasa. OtMeTb BepHbid OTBeT.
[1 1) 22 500 [ 3) 2025

[1 2) 2250 [J 4) 225000
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A3. Mposepb, BEPHO AM BLINONHEHO AeNneHue.

124055
10 [2687

_ 24
20
40
40 1 1) pa
_9 [ 2) ner
_3
0
Ad. Ykaxxu uucno uudp, KOTOPOE NOAYUUTCA B YaACTHOM,

283 570:7

1 1)6 ]34
12 3 [145

AS5. OTmMeTb BepHOe paBeHCTBO.

[] 1) 42036:6 = 76 [ 3) 42036:6 = 7006
[] 2) 40036:6 = 706 [] 4) 42036:6 = 70006

B1. OtMeTp oTBeT.

LieHa Tenecdona 5650 p. Yepes HexkoTOpoe Bpema eé
cHn3nnu. CKupKa coCTaBuna NKTYK 4acTs OT NepBOHayvYanb-
HOW ueHbt. CKONbKO cTOUT TenedoH?

[11) 1130 p. [] 3) 6780 p.
[ 2) 452 p. 3 4) 4520 p.

C1. Ykaxu 3HadeHWe X, Npn KOTOPOM BEpHO PABEHCTBO.
6400: x:x = 100

1) 64 [ 3) 8o
[ 2) 640 [J 48
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BapuaHt 2
A1. Ykaxu vactHoe uucen 1240 u 4.

1 1) 310 [] 3) 302
]2y 34 [ 4) 4960
A2. Ymenbwm 750008 2 pasa. OtmeTb BepHbiM OTBeT.
[] 1) 3750 [ 3) 37000
[] 2) 30750 [] 4) 37500
A3. [lpoBepb, BEPHO /i1 BbINOSIHEHO AE/ieHHe.
_16814|7

7 1142

_9

s e

_ 28

28 L] 1) aa
_14 ] 2) HeT
14
0
A4. Ykaxu uyucno uudp, KOTOpoe MNONYYUTCA B YaCTHOM.
364518:9

L11)3 [13)5
[12) 4 []4) 6
A5. OTmeTb BepHOE pPaBEHCTBO.
[1 1) 12018:3 = 46 []3) 12018:3 = 406
[]2) 12018:3 = 4006 [] 4) 12018:3 = 40006

B1. Otmerb oOTBer.
Llena nanbto 6bina 8460 p. Yepes HekoTopoe Bpems
€€ CHU3UNKM Ha TpeTb. CKONbKO CTOWT nanbto?

[ 1) 5640 p. ] 3) 6540 p.
[ 2) 2820 p. ] 4) 6640 p.
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C1. YK&)KM 3HauYeHWe X, NMpU KOTOPOM BEPHO PaBEHCTBO.
8100 : x: x = 81

110 L1 3) 10
[]2) 1 1 4 100

TECT 9. CKOPOCTb U EE EAWHMULbI.
PELLEHUE 3AAAM

BapuaHnt 1

A1l. Ykaxu efuHUUy, KOTopas SBAAETCA efuHWuel CKo-
POCTH.

|:| 1) vac

D 2) KunomeTp

D 3) MunaumeTp B CeKYHAY
|:| 4) kBagpartHbid MeTp

A2, YKaku CKOpOCTb CaMOférTa, ecnM 3a 3 4 OH nponerten
2400 km.

] 1) 800 «km/u [] 3) 7200 km/u
[ 2) 800 km ] 4) 850 km/u

A3. Ykaxxu paccrosHue, KOTOPOE NpOMeTUT BO3LYLUHbLIN
3amed 3a 1 MMH, ecny BeTep AyeT CO CKOPOCTbIO
5 m/c.

C11) 10 m ] 3) 600 m
[1 2) 360 m 1 4) 100 m

Ad. Ykaxxn Bpems, KoTopoe Heobxopumo, uToBbi NPONTH
2 xM co ckopoctbio 100 M/mMuH.

D 1) 50 mMun |:| 3) 20 muH
E] 2) 2 MuH E] 4) 5 Muu
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Bi. YKaXu BblipaXKeHUe, C NOMOLbIO KOTOPOFrO MOXHO Bbl-
YUCNATb PaccTofHME, €CAW W3BECTHO BpeMs ABHXKEHUS
! MMH 1 cKopocTe 95 M/MuUH.

[11)95+¢ [13) 7:95
[J2 95:¢ _ []4)95-¢

B2. Mo wocce eper senocMnemucT co cKopoctblo 12 km/u
M  MOTOUMWKAWCT, KoTopblit paswxetcs B 4 pasa 6wl
cTpee. YK&XKU CKOPOCTb MOTOUMKMCTA.

[] 1) 48 km/u [ 3) 16 km/u
[]2) 3 km/u ] 4) 8 km/u

C1. YKaxu uucno, nponylieHHoe B paBeHCTBe,
12000 M/4 = [_] km/u

] 1 120 [] 3) 200

[ 2) 1200 (] 4 12

C2. YKkaxku oTBerT.

B pasHoe BpeMa OT aBTOBOK3ana B asponopT no
wocce oTnpasunucbk aetobyc M Takcu. B asponopt OHM
npubbiin  ogHoBpeMeHHO. TakcucT exan 6bicTpee BOAM-
Tensa aprobyca. Kakas maliMHa paHblie orbexana OT aBToO-
BOK3ana?

L] 1) Takcu ] 2) aBrobyc

Bapuant 2

Al Yxkaxu enuHuuy, KoTopas He ABNSRETCA eAWHULENW CKO-
POCTH.

D 1) kwnomeTp B uac ] 3) merp
D 2) caHTUMeTp B ceKkyHay I:l 4) MeTp B MHUHYTY
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A2. YKaXKU CKOPOCTb KOCMMYECKOro Kopabns, ecnd 3a
10 ¢ oH nponeten 79000 m.

] 1) 79 km/c [ 3) 790 m/c
[] 2) 7900 m/c ] 4) 790 km/c

A3. YKaku paccTosHWe, KoTopoe nponnbieéT BHymaxHas
nogouxa nNo pexke 3a 1 MUH, €C/AN CKOPOCTb TEUEHUS
Bogbl B peke paeHa 1 m/c.

[]1)60m [13)6m
] 2) 600 m 1 4 100

Ad. YKaxxu Bpems, KOTOpOe 3aTpaTun TypucT, npoups 4 Km
500 m co ckopoctbio 100 M/muH, |

[ 1) 4 4 50 mun [13) 24 20 mum

[ 2y 20 mux (1 4) 45 mun

B1. YKaxkn BbiparkeHue, C NOMOLWbBIO KOTOPOro MOWHQ Bbl-
YACNSRTL BpPEeMA, €CANM MU3BECTHO NPOUAEHHOE paccTos-
Hue S u ckopoctb gsuxkewusa 30 km/u.

01 s-30 1 3) s:30
[J2) 30-s 14 30:8

B2. Otmerb oTBeT.

Mo popore upér newexog co ckopocTtelo 6 km/4. Ero
JIOrOHAET BENOCUNEOUCT, KOTOPbIM ABMXKETCS B 2 pa3a Obl-
cTpee. C KaKOW CKOPOCTBIO ABWXKETCS BENOCUNERNCT?

1 1) 8 km/u L13) 4 km/u

D 2) 12 km/y |:| 4) 3 km/y

C1. Ykaxu unucno, nponyweHHoe B paBeHCTBe.
60 km/u = [ ] km/mMuu

[ 1) 60000 - [13) 10

[12)120 O 1
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C2. YKaoku OTBeT.

Buts Bblilen M3 gomMa U NOWEN B iUKony. Yepes He-
KOTOpOEe BpPeMA U3 TOro e OOMa Bbilwen Cepéxa u TOXe
nowén B 3ty wkony. Oba ManbuMka NPUWAKM B LWKOAY Of-
HoBpeMeHHO. KTo u3 Hux wén Obictpee? '

[] 1) Cepéxa ] 2) Bursa

TECT 10. YMHOXXEHHUE YUCEN B CAYYAAX
BUAA 243 - 20, 7600 - 40

BapuaHt 1

A1l. Ykaxun otser.
Uro nonyuutcs, ecnm 9 pmecsaTkoB yMHOXMTL Ha 3 ge-
CATKa?
O 1) 27 pecstkoB H 3) 27 coreH
E] 2) 27 egunHny, |:| 4) 27 TbicAY

A2, YKaku Bbipa)KeHUe, 3Ha4eHUEeM KOTOpPOro SBASETCS
uncno 7 210 000.

] 1) 1030. 700 [ 3) 1037000

[1 2) 10300- 700 1 4) 10 300 - 7000
A3. YKaxu BepHO BbINONHEHHOE YMHOXEHHe.
L1 1) 15600 (13, 15600
40 40
6240 62400
[12) 15600 [ 4 15600
40 40
424000 624000
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Ad. Ykaxkn npousBegeHue 4qucen 15 n 300.
[] 1) 4500 [1 3) 500
[] 2) 450 [ 4 315

B1. OtmeTb OTBET.

flon B KOpUAOPE HYXHO NOKPbITE NPAMOYFOAbHbLIM Ky-
CKOM nWHONeyMa, anuHa kotoporo 2 M 50 c¢m, a wupuHa
80 cm. Kakosa ero nnowapb?

[11) 2 w2 [ 3) 200 cm?
[ 2) 20 m? [] 4) 1600 cm?

B2. Otmerb, yeMy paBHa 4eTBEpTas YacTb NAOWAAU KBa-
apata ¢ anvHow ctopotbl 90 cm.

[ 1) 225 cm? [ 3) 2025 em?
] 2) 8100 cm? [ 4) 360 cm

C1. YKaXKu uMcno Hynew Ha KOHUE 3anucu 4YKucna, Kotopoe
ABNAETCA 3HayeHuem BbipakeHua 20 - 30 - 40 50.

[1 1) verbipe O 3) wecrtb
[ 2) rpu | (] 4 namo

BapwaHt 2

A1l YKkaxn BepHbli OTBeET.

Yro noayuutcs, ecam 8 pecaTKoB yMHOXUTb Ha 4 ne-
caTka? '

|:| 1} 32 pecaTtka |:| 3) 32 Tbicauu
|___| 2} 32 coTtHm |:| 4) 32 epuxuupbl
A2. Ykaxu BblpaXKeHWe, 3HaueHMEM KOTOPOro SBARETCA
yucno 8 160 000.
[1 1) 10200- 800 [1 3) 10200- 80
[1 2) 102- 8000 [1 4 1020 . 80 000
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A3. YKaxkn BepHO BbINONHEHHOE YMHOXeHue.

] 1) 13700 - O3y 13700
50 50
68500 685000
[J 2) 13700 ' L1 4 13700
50 50
575000 6820
Ad. Ykaxu npousseseHne uucen 16 u 200.
[ 1) 320 [ 3) 32000
[] 2) 3200 {1 4) 800

B1. Ormerb oTBeT.
CreHy B 3ane okneunn obosmu. [nuvHa creHbl 5 M, a
sbicota 1 M 80 cm. Kaxkosa nnowagb 3Tou creHoi?
[ 1) 900 cm? [ 3) 9000 cm?
[ 2) 90 m2 49w

B2. Ykaxxu oOTBeT.

AnuHa cTopoHbt KBagpaTHOW KnymMObl pasHa 90 cwm.
Knymby pasgenunu no guaroHanu nononam. Ha ogHo# no-
NOBUHE NOCaAUNU paccagy aHloTUHbIX rnasok. Kakyio nno-
wanb 3aHAana sta paccapa?

L1 1) 4050 cm? [ 3) 450 cm?
[ 2) 405 em? [] 4) 8100 cm?

C1l. Ykau uucno Hyneil Ha KOHUE 3anucCH uYUCNa, KOTOpoe
Asnserca 3Havenuem sbipaxkeHus 1020 .50 - 60.

EI 1) uetbipe E] 3) naTb
O 2) wecTb [J 4) cems
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TECT 11. AENEHUE HA YACJIA,
OKAHYMBAIOWHECHA HYNSAMU

BapuaHt 1

A1l. Ykaxy uwactHoe uucen 6300 u 70.

L] 1) 90 [13)9

[1 2) 900 1 4 8o

A2. OtmeTb BepHOo nun pasedcTso 48 000: 600 = 80.
1 1) na [ 2) wer

A3. YKakM HeBepHO BbINONHEHHOE AeneHue,

1 1) _ 725400900 [ 2y _ 140080020
7200 (806 140 7004

— 5400 —_80
5400 80
0 0

B1. Ykaxxu otser.

CkonbKO uMbp comepuT 3anucb 4ucna, KoTOpoe AB-
nseTcs vactHoim uucen 612 000: 18 0007

] 1) uetbipe ] 3) nee
D 2) Tpu D 4) ogHy

B2. YKaM CKOPOCTb, C KOTOPOW aBTOMOOMAb nNpoexan
30 kM 3a 40 MuH.

] 1) 75 m/Mun H 3) 1200 km/muR

[ 2) 120 km/u [ 4) 750 m/mu

B3. Onpenenn, penutcs nu umcno 36785 na 400 6es
ocTaTka.

[] 1) aa - 2 wer
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C1. Yenosexk 3ameTun B OWHOKAbL nNpeaMeT, OBWXKYLIMACH
co ckopoctbio 1800 mM/MUH. YKaxku 3Ty CKOpPOCTb B

MeTpax B CeKyHAy.

[]1) 18 m/c [ 3) 30 m/c
[] 2) 300 m/c , [ 4) 90 m/c

BapuaHT 2

A1l. Ykaxxn uactHoe uucen 5600 u 80.

117 [13) 70
[]2) 60 [0 4 700

A2. Otmetb BepHO nu paseHctso 27 000:300 = 9.

] 1) aa [ 2) wer

A3. YKaxxn BepHO BbINOJHEHHOE OefeHue.

[ 1) _ 425400 600 [J 2) _2700900!30
420 (7090 270 30030

_ 540 — 90
540 90
0 - 0

B1. Ykaxu oTteert.

CKkonbko uucp CcomepXUT 3anucb 4YUCNa, KOTOpPOe SB-
nserca yactHeiM yucen 448 000 : 28 0007

L] 1) oany [ 3) uetsipe
[d 2 TpH [ 4) gee

B2. Ykaxkn cKopocTb, € KOTOpPOM BENOCHNEOUCT fpPoexan
20 km 3a 80 MwuH.

D 1} 250 M/MuH ] 3} 4 km/MuH
[ 2) 120 m/mux ] 4) 40 m/mux
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B3. Onpeneny, penntca au uucno 27 030 wa 500 6es
octatka. OTMeTb CBOM OTBET.

[] 1) ma [ 2) ner

C1. Paketa netut co ckopoctblo 480 kM/MuH. YKaxku 3Ty
CKOPOCTb B KMAOMETpax B CEKyHAY.

[] 1) 4800 km/c [ 3) 8 km/c
[ 2) 80 km/c [ 4) 48 km/c

TECT 12, YMHOXXEHWUE HA OBY3HAYHOE
N TPEX3HAYHOE YUCNO

Bapuant 1
A1l. Ykaxkxu 3HaueHue BbipakeHua 428 - 58 + 428 - 42,

] 1) 428000 [ 3) 42800
[ 2) 4280 [ 4) 28 400
A2, Ykaxxn npoussegeHne uucen 13 n 12,
] 1) 156 [ 3) 25
[ 2) 165 [ 4 260
A3. OtmeTb BEPHO BLIMOAHEHHYIO 3aMKCh.
] 1 603 []3) 603
__54 __54
2412 2412
" 3015 3015
5427 303912
[12) 603 (14 603
24 54
2412 252
*3015 *315
732562 3402
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Ad. Ykaxu uudpy, NpPONyLEHHYIO B NPOU3BEAEHMKMU.

168
%215
840
+168
336
3%120

[115
12 4

B1. YkaxXHU uucha,

405
%207
3835

*510

83835

[T 1) 2835 v 810
[J 2) 2835 u 8100

C1. He Bbinonnas

npou3seneHus,

11 4
26

Bapuanr 2

(37
046

KOTOpPDbIE CAOXKHMAKM NPHU YMHOXEHHUUH.

3) 2835 v 81000
4) 2835 v 81

YMHOYXKEHHUE, YKaKW NOCAemHIoOn Uuudpy

61039-78-193

[]3) 2
L1409

Al YKaxxu 3HaueHue BbiparkeHMS.

] 1) 365000
[ 2) 63500

365-26+ 365-74

[ 3) 3650
[ 4y 36 500
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A2. Ykaxu npoussepeHue uncen 18 u 11,

] 1) 189 [ 3) 180
] 2) 198 ] 4) 1810
A3. OTMeTo BEPHO BbINOJHEHHYIO 3arNMCb,
[7 1) 501 L] 3) 501
86 86
3006 3006
* 4008 T 4008
403806 43086
[12 501 [] 4 501
86 86
3006 306
* 4008 408
7014 4386
Ad. Ykaxu uucpy, nponyweHHyio B NpOM3BefeHUM.
129
316
774
+ 129
387
40%64
[ 1) 7 138
[12) 6 - 4 5
B1. Ykaxku uncna, koTopble CAOMMHAW NPU YMHOMEHWUH.
305
204
1220
*610
62220
[ 1) 1220 v 61 1 3) 1220 v 6100
(] 2) 1220 » 61000 1 4 1220 v 610
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C1. He BbINOAHAA YMHOXEHWE, YKaXXu NOCAeAHIon LUdpy

NPOU3BEeAEeHUA.
30968-37-9
11 [13)3
]2 2 _ [ 4) 4

TECT 13. AEJIEHUE HA OBY3HAYHOE
U TPEX3HAYHOE YACNO

BapvaHT 1

A1l. YkaokH 4dacTHoe uuncen 720 u 24,

[]1) 30 [ 3) 40

23 [ 4 200

A2. Ykaxu dacTHoe, ecnu penumoe pasHo 804 804, a pe-
nutens 402,

] 1y 22 [ 3) 202

[ 2) 2002 [ 4) 2020

A3. YkaXu BepHO BbINONHEHHOE JAeneHue.

[] 1) _84056]28 [] 3) _ 8405628
84 [32 56 {212

56 28
56 26
0 56
~ 56
0
[J 2) _ 8405628 ] 4y _ 8405628
84  [302 84 ‘3002
56 56
56 56
0 )
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Ad. OTmeTb, BO ckonbko pas 93 600 6onbwe 312.

[] 1) s 30 1 3) 8 300
[]2) e 200 ] 4) & 303

Bi. Ykaxu uucno uvdp B uKcne, KOTOpoe ssisercs H4acT-
Hboim 958 650 : 231.

[] 1) aee W 3) ueTtbipe

|:| 2) TpH |:| 4) narto

B2, YKaXW AeNUTenb, eCNK genumoe — Hawbonbliee ue-
TbIPEX3HAUHOE UWUCNO, a 4acTHOoe — Hanbonbliee ABY-

3Ha4yHoe 4HCho.

L1 1) 101 1 3) 110
] 2) 11 1 4) 1001

C1. Ykaxku otser.

Moesn waét co ckopoctolo 72 kM/4u. CKOAbKO MeTpOB
B CEKYHLY MpPOXOAMT noesn?

1 1) 150 m/c [] 3) 25 m/c
] 2) 20 m/c | ] 4) 30 m/c
Bapnaunt 2

A1, Yxkaxu vactHoe uucen 980 u 14.

17 [ 3) 20
1 2 70 1 4 65

A2. Ykaxu uacTHoe, eciu penutens paseH 203, a genu-
moe 609 609.

[ 1) 33 [ 3) 303
1 2) 330 [1 4 3003
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A3. YKaxy BepHO BbINOAHEHHOE AENeHKe.

1 1) _70315/35 ] 3) _70315|35
70 [29 70 [2009

_ 315 — 315
315 315
0 ' 0
[] 2) _70315]35 [0 4 _70315|35
~35  [11009 70 |209
35 315
35 315
315 0
315
0
Ad. Otmetb, BO ckonbko pa3 86 400 6onbwe 216.
1) s 30 ] 3) s 400

[12) s 4 [ 4 & 40

B1. Ykaxku uucno uucp B uuCae, KOTOpOe HABARETCA YacT-
HbiM 769 560 : 242,

1 1) vpu [] 3) gee

I:] 2) veTbipe D 4) nate
B2. Ykaxu pgenutenp, ecAM fAenuMoe — ueTbIpEX3HauHoe
YWUCNO, 3anucaHHOe uMchbpod 5, a 4YacTHoe — [ABY3Hau-

HOe 4uCno, 3anucaHHoe TOW e unpon.

[J 1) 101 1 3) 1010

12 1 1 4y 1001

C1. Ykaxku ortser.

ABToMallMHa epeT co ckopoctbio 90 km/u, CkonbKo

METPOB B CEKYHAY npoesXkaeT asToMalivHa?

] 1) 150 m/c [1 3) 25 m/c

[ 2) 20 m/c [ 4) 30 m/c
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TECT 14. UTOTOBbIH

Bapuaut 1

Atl. Ykaxu, ckonbKo gecsatkoB B uucne 370 280.

HEXK: [] 3) 37028
1 2) 80 ] 4 28
A2. YKaku HauMeHbllee MATU3HAYHOE YUCNO, KOTOPOoe MOXK-

HO 3anucarb, ucnonb3ys uuchpol 5, 0, 8, 1, 6 TonbBKO
no OAHOMY pasy.

[] 1) 51068 1 3) 68 150
[] 2) 10568 ] 4) 15680
A3. Ykaxku npoussegeHue uucen 120 u 80.
1 1) 9600 1 3) 8600
[] 2) 960 ] 4) 2000

A4. Ykaxu uactHoe uucen 3204 wn 4.

L1 1) 81 1 3) 1208
1 2) 701 ] 4 so1

AS. OtMeTb Ha3BaHWe apUPMETHUECKOrO AEWCTBUA, KOTOpoe
BbINONHACTCA MOCNEAHKM B BbIPAXKEHUH.

(1750 — 850) : (480 + 420) - 12
W 1) cnoxetne ' [ 3) ymHoxenne
D 2) BbluMTaHHWe |:| 4) penerue

B1. Ykaxu otser.

Ckopoctb camonéra 900 km/u. CKOAbKO KWIOMETPOB
OH nponetut 3a 30 mur?

1 1) 2700 km [ 3) 300 km
[ 2) 450 km [ 4 270 km
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C1. Ykaxu ortser.

JNlechuk npowén 10 km co ckopoctblo 5 kM/u. Ckonb-
KO BPEMEHW 3aHAn Becb fyTb, €CAH NECHWK OCTaHasnWsas-
ca Ha otapix 2 paza no 10 muHyT, BKAIOYas OTAbIX?

|:|1)2q - D3)1q40MMH
D2)1H40MHH D4)2|—|20MHH

BapuaHt 2

A1l. Ykaxxu, ckonbko Bcero coteH B uucne 406 150.
[1 1) 50 L] 3) 61

] 2) 40 [ 4) 4061

A2. Ykaxkn Hanbonbliee NATU3HAYHOE YUCAO, KOTOPOE MOXK-
HO 3anucartb, ucnonbaya uucpel 0, 4, 2, 8, 5 Tonbko
no OQHOMY pasy.

[] 1) 85420 ] 3) 84520
] 2) 20458 ] 4) 85204
A3. Ykaxxu npowssegneHue uyucen 150 w 30,
1 1) 45000 | 1 3y 500
1 2) 4500 [ 4 450

Ad. Ykawu uvactHoe uucen 4914 u 7.

O n 72 [] 3) 702
1 2) 27 1 4 207

AS. OtmeTb HazpaHWe apubMeTHUECKOro AENCTBUS, KOTOpoe
BbINONHAGTCA MOCN€QHMM B BbIpasKeHHWH.

(630 — 522) - (164 + 36) : 100

D 1) cnoxeHue ] 3) yMHOXeHHe
D 2) BblMUTAHMWE |:| 4) peneHve
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B1. YKaXu OTBeT.

ABTOMaWHHa €AeT N0 KONbUEeBOW JOpore ¢o CKOpo-
ctoio 130 kM/u.  CKONBKO KWNIOMETPOB OHA MpoesKaer
Kakaple nonuaca? .

[] 1) 56 km L] 3) 260 km
[]2) 65 km ] 4 13 km

C1. YKaxu oTBerT,

Typuctel npownu 12 kM co ckopocTeio 4 KM/u. Ha
OTAObIX OHW OCTaHasnmeanuch 2 pasa no 15 muH. Ckonbxo
BPEMeHW 3aHAN BeCb NyTb, BKAOYaA OTAbIX?

113w [J3) 34 30 mum
] 2) 2 u 30 muH D4)1'—I15MHH
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KAIOYHY K TECTAM

Tecm 1

Bapuant| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | A6 | B1 [ B2 | C1 | C2
1 3 1 2 | 4| - -3 | 2| 4] 1
2 2 | 4| 3 1| -1 ~-121]4] 3|3

Tecm 2

Bapuant| A1 | A2 | A3 [ A4 | A5 | A6 [ B1 [ B2 | C1 | €2
1 2 | 3| 4| 4 1t | - | 3|21 2|3
2 1 2 | 3| 3 1 | — | 4| 2| 4 4

Tecrn 3

Bapwant| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | A6 | Bi B2 | Ct | C2
1 3| 4| 2 1 3| - | 4| 2 1 3
2 2 1 3 | 4| 2| - | 1 3 | 4| 2

Tecrm 4

Bapuanr| A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | B1 | B2 | ¢1 | ¢2
1 3 | 2 1 4 | 3| -12113]|3]|-
2 2 1 4 | 3|2 -1~-13]24a]-

Tecm 5

Bapuanr| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | A6 | B1 | B2 | €1 | €2
1 1 4 | 3|24} ~-13|-14]-
2 3 (3| 2] 4 1| =] 2] -=-13]-
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Tecm 6

Bapuant| A1 A2 | A3 | AAd | A5 | A6 | Bi Bz | C1 C2
1 1133 2]4]2)-{1]-
2 2l v 1 a2 3)afl-]3]-

Tecm 7

Bapuaut| A1 | A2 | A3 { Ad | A5 | A6 | Bt B2 | C1 C2
1 3 4 3 2 1 - 3 3 4 -
2 1 2 4 3 1 - 2 1 3 -

Tecm 8

Bapuanur| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | A6 | B1 | B2 | C1 | C2
1 2 1 2 4 3 - 4 - 4 -
2 1 4 3 3 2 - 1 - 3 -

Teem 9

Bapuanr| A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | Bi B2 | C1 C2
1 3 1 2 3 - - 4 1 4 2
2 3 2 1 4 - - 3 2 4 1

Tecm 10

Bapuast| A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | Bi B2 | C1 C2
1 3 2 4 1 - - 1 3 4 -
2 2 1 3 2 — - 4 1 3 -
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Tecm 11

Bapuanr| A1 | A2 | A3 | Ad | A5 | A6 | B1 | B2 | B3 | C1
1 1 12 -1-=-1=-13]4]2]3
2 3 | 22| -|~-t-|411] 2]3

Tecm 12

Bapuant| A1 | A2 | A3 | A4 [ A5 | A6 | B1 | B2 | c1 [ 2
1 31|l 2la|l-|-]3|-12]-
2 4 | 2| 3 1 -1 =-12]1-1] 4]~

Tecn 13

Bapuanr| A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | B1 | B2 | c1 | c2
1 12143 -1]-173: 1| 2 | -
2 2 a3t 3| -] ~-]z211]|2]-

Tecm 14

Bapuant| A1 | A2 [ A3 | A4 | A5 | A6 | B1 | B2 | c1 | €2
1 3 2 1 4 3 - 2 - 4 -
2 a (2234 -]2|-]3]-
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